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Pateicamies par Honda generatora iegadi.

ST rokasgramata sniedz informaciju par EU10i generatora lieto$anu un
apkopi.

Visa informacija Saja rokasgramata balstas uz pédejo informaciju par
produktu, kas pieejama drukasanas apstiprinaSanas laika.

Honda Motor Co., Ltd. patur sev tiesibas veikt izmainas jebkura laika
bez iepriek§€ja pazinojuma un neuznemoties nekadas saistibas.

Nevienu §is rokasgramatas dalu nav atJauts pavairot bez rakstiskas
atlaujas.

ST rokasgramata jauzskata par generatora neatnemamu sastavdalu, un
tai japaliek ar to, ja tas tiek pardots citam Tpasniekam.

Pievérsiet TpaSu uzmanibu teikumiem, pirms kuriem ir kads no zemak
minétajiem vardiem:

LIV RIVICE Norada, ka ir nopietna personiska savainojuma vai
naves iespéja, ja netiek ievérotas instrukcijas.

UZMANIBU: Norada, ka instrukciju neievéro$anas gadijuma pastav
traumas vai aprikojuma sabojasanas iespéja.

PIEZIME: Sniedz noderigu informaciju.

Ja rodas kada probléma vai art ir kadi jautajumi par generatoru,
sazinieties ar autorizétu Honda izplatrtaju.

A BRIDINAJUMS

Honda generators ir veidots ta, lai kalpotu droSi un uzticami, ja tiek
izmantots saskana ar instrukcijam. Pirms generatora izmantoSanas
izlasiet ipasSnieka rokasgramatu un parliecinieties, vai izprotiet to.
Pretéja gadijuma varat gat personiskus savainojumus vai ari sabojat
iekartu.

Seit esosie attéli galvenokart ir: ES veida
® Attéls var atSkirties atkariba no veida.
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1. DROSIBAS INSTRUKCIJAS

SVARIGA DROSIBAS INFORMACIJA

Honda generatori ir paredzéti izmantoSanai ar elektroiekartam, kuram ir
atbilstoSas jaudas prasibas. Cita veida izmantoSana var izraisrt
savainojumus lietotajam un generatora vai citu TpaSumu bojajumus.
Vairums savainojumu un Tpasumu bojajumu var noveérst, ja ievérosiet
visus Saja rokasgramata un uz generatora sniegtos noradijumus.
Visizplatrtakie riski un labakais veids, ka pasargat sevi un citus, ir
izklastrti zemak.

Nekad nemeéginiet parveidot generatoru. Tas var izraisit nelaimes
gadijumu un sabojat gan generatoru, gan ierices.

* Nepievienojiet pagarinataju trokSnu slapétajam.

* Neparveidojiet iepludes sistemu.

* Neparveidojiet vadibas sistému.

* Nenonemiet vadibas paneli un nemainiet ta shému.

Lietotaja atbildiba

Jums jazina, ka atri apturét generatoru arkartas gadijuma.

Izprotiet, ka jaizmanto visas generatora vadibas ierices, izejas
kontaktrozetes un savienojumi.

Parliecinieties, vai visi, kas izmanto generatoru ir sanémusi atbilstoSus
noradijumus. Nelaujiet bérniem darboties ar generatoru bez vecaku
uzraudzibas.

Noteikti ievérojiet 8Is rokasgramatas noradijumus attieciba uz
generatora izmantoSanu un apkopi. Neievérojot vai neatbilstoSi
ievérojot Sos noteikumus, var notikt nelaimes gadijums, pieméram,
elektrotrieciens, un var pasliktinaties izplides gazu stavoklis.

leverojiet visus likumus un noteikumus, kas ir spéka generatora
izmantoSanas vieta.

Benzins un ella ir indigi. Pirms izmanto$anas izpildiet noradijumus, ko
sniedz katrs razotajs.

Pirms izmantoSanas novietojiet generatoru uz cietas, lidzenas virsmas.

Nedarbiniet generatoru, ja ir nonemts kads no parsegiem. Jusu rokas
vai kajas var tikt ierautas generatora un var notikt nelaimes gadijums.

Sazinieties ar autorizétu Honda izplatitaju, ja nepiecieSama generatora
izjaukSana vai remonts, kas nav aprakstits $aja rokasgramata.



Tvana gazes riski

Izplides gazes satur indigu tvana gazi, gazi bez krasas un smarzas.
IzplGdes gazu ieelpoSana var izraistt samanas zudumu un var novest Iidz
navei.

Darbinot generatoru zona, kas ir ierobezota vai pat daléji slegta, jasu
ieelpotais gaiss var saturet bistamu daudzumu izplides gazu.

Nekad nedarbiniet generatoru garaza, €ka vai blakus atvértiem logiem
vai durvim.

Elektrotrieciena riski

Generators razo pietiekami daudz elektroenergijas, lai izraisttu nopietnu
triecienu vai navéjoSu elektroSoku, ja tiek nepareizi lietots.

Izmantojot generatoru vai elektroierici mitruma, pieméram, lietd vai
sniega, blakus baseinam vai laistiS8anas sistémai, vai ari, ja jasu rokas ir
slapjas, var rasties navéjoSs elektroSoks.

Raugieties, lai generators bitu sauss.

Ja generators atrodas arpus telpam un ir paklauts laika apstak|u
iedarbibai, pirms katras izmantoSanas parbaudiet visus elektriskos
komponentus un vadibas paneli. Mitrums vai ledus var izraisit darbibas
traucéjumu vai 1ssavienojumu elektriskajos komponentos, kas var radit
navéjosu elektroSoku.

Ja sanemat elektrotriecienu, nekavéjoties sazinieties ar arstu un
sanemiet medicinisko palidzibu.



Uguns un apdeguma draudi
Neizmantojiet generatoru vietas, kur ir augsts aizdeg$anas risks.

Izplides sistema sakarst pietiekami, lai aizdedzinatu atseviSkus

materialus.

— Darbibas laika generatoram jaatrodas vismaz 1 metra attaluma no
€kam vai citam iekartam.

— Neietveriet generatoru nekada konstrukcija.

— Neturiet uzliesmojoSus materialus generatora tuvuma.

AtseviSkas iekSdedzes dzin€ja dalas ir karstas un var izraistt
apdegumus. Pievérsiet uzmanibu bridinajumiem, kas atrodas uz
generatora.

IzplGdes gazu slapétajs darbibas laika uzkarst lldz |oti augstai
temperatdrai un saglaba to kadu laiku péc dzin€ja apstasanas.
Uzmanieties un neaizskariet izplides gazu slapétaju, kameér tas ir
karsts. Pirms generatora uzglabasanas telpas, laujiet dzin€jam atdzist.
Ugunsgreka gadijuma nelejiet Gdeni tieSi uz generatora. lzmantojiet
piemérotu uguns dzéSamo aparatu, kas paredzéts tiesi elektribas vai
ellas izraistta ugunsgréka dzesanai.

Ja ieelpojat diimus, kas radusSies generatora aizdeg$anas gadijuma,
nekavéjoties sazinieties ar arstu un sanemiet medicinisko palidzibu.

Uzpildiet degvielu uzmanigi
Benzins ir viegli uzliesmojoss un ta tvaiki var eksplodét.
Péc generatora izmantoSanas laujiet dzinéjam atdzist.

Uzpildiet degvielu arpus telpam labi ventiléta vieta, kad dzingjs ir izslégts.
Neuzpildiet degvielu darbibas laika.
Neiepildiet tvertné parak daudz degvielas.

Nekad nesmekéjiet benzina tuvuma un novérsiet citu liesmu un
dzirkstelu raSanos.

Vienmeér glabajiet benzinu tam paredzéta tvertné.

Pirms dzingja iedarbinasanas noteikti saslaukiet izlijuSu degvielu.



Spradziendrosiba
Sis generators neatbilst spradziendrosibas prasibam.

Likvidesana

Lai aizsargatu apkartéjo vidi, lietotu generatoru, akumulatoru, dzingja
ellu utt. neizmetiet kopa ar citiem atkritumiem.

leverojiet vietéjos likumus un noteikumus vai sazinieties ar autorizétu
Honda generatoru izplatitaju, lai noskaidrotu, ka utilizét §1s dalas.

Lddzu, utilizgjiet lietoto motorellu vidi saudzgjosa veida. Mées iesakam
jums to slégta tvertné nogadat vietéja apkalpes stacija. Neizmetiet to
atkritumos un neizlejiet to zemé.

Nepareizi utilizéts akumulators var nodartt kaitéjumu videi. Vienmeér
ieverojiet vietéjos noteikumus, kas attiecas uz akumulatoru utilizaciju.
Ja nepiecieSama nomaina, sazinieties ar apkalpojoso izplatrtaju.



2. DROSIBAS UZLIMJU ATRASANAS VIETAS

Sis uzlimes jus bridina par iesp&jamiem draudiem, kas var izraisit
nopietnu savainojumu. Ripigi izlasiet uzlimes un droSibas piezimes un
bridinajumus, kas aprakstTti $aja rokasgramata.

Ja uzlime atlimejas vai art klast grati izlasama, sazinieties ar
apkalpojoS$o izplatitaju par uzlimes nomainu.

Eiropas modelim: G, GW1, B, F, W, CL veidi

UZMANIBU — LIGZDA

JAN

LI

UZMANIBU — KARSTS
[ ]

IZLASIET IPASNIEKA 1ZPLUDE
ROKASGRAMATU UZMANIBU
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Low power generator set

EN 12601
Rated power COP_ 0.9 kW E[,Emy‘g-“
[Rated powerfactor 1.0 | 230V_/f  1P23M |
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)

—

-

BRIDINAJUMS PAR BRIDINAJUMS PAR
DEGVIELU SAVIENOJUMU



* Honda generators ir veidots ta, lai kalpotu drosi
un uzticami, ja tiek izmantots saskana ar

instrukcijam.
& I.l| Pirms generatora izmantos$anas izlasiet ipasnieka

— rokasgramatu un parliecinieties, vai izprotat to.

Pretéja gadijuma varat git personiskus
savainojumus vai ari sabojat iekartu.

¢ |zplides gazes satur indigu tvana gazi, gazi bez A

krasas un smarzas. Oglekla monoksida
ieelpoSana var izraisit samanas zudumu vai

naves iestasanos.
@ ® Darbinot generatoru zona, kas ir ierobezota vai
pat daleji sleégta, jisu ieelpotais gaiss var saturéet

bistamu daudzumu izpludes gazu.
* Nekad nedarbiniet generatoru garaza, €ka vai
blakus atvértiem logiem vai durvim.

* Nepareizi savienojumi ar ékas elektrosistému var A
pielaut stravas atpakalplismu no generatora uz
elektropadeves linijam.

Sada atpakalpliisma var izraisit navéjosu stravas
triecienu elektropadeves kompanijas
darbiniekiem un citiem, kas nonak saskarée ar
linijam elektropadeves partrauces laika, ka an
generators var eksplodéet, sadegt vai izraisit
ugunsgréku, kad elektropadeve ir atjaunota.
Pirms veicat jebkadus elektropadeves
savienojumus, konsultéjieties ar elektropadeves
kompaniju vai kvalificetu elektriki.




® Benzins ir viegli uzliesmojoss Skidums, kas var
radit eksploziju.
Pirms degvielas uzpildiSanas izslédziet dzinéju un
laujiet tam atdzist.

e Apturiet dzinéju pirms paralélas darbibas
piesleguma karbas pievienoSanas un
nonemsanas.

¢ Lai veiktu atsevisku darbibu, paralélas darbibas
piesleguma karbai ir jabut nonemtai.

J

e Karsta izpludes sistéma var izraisit nopietnus

[ ) .. . -
apdegumus. lzvairieties no saskares ar to péc
I(—) dzineja darbinasanas.

J




U tips un CL tips

[CL tips]

ADVERTENCIA DE SEGURIDAD
De acuerdo a la resolucion exenta N° 1495 de la SEC.

La gasolina s altamente inflamable y explosiva Conesiones mal realzadas hacia un inmuebl, puede permi que la corete fluya en sentdo

Usted puede resular con herido sila inverso hacia el generador, creando un potencial iesgo de elecirocucion
W Antes de rellenar con combustible, detenga el motory mantenga ejo la fuentes de calor, 8Las conexiones a un aisarla del generador de la red pibica, y deben
chispas y lamas cumplrcon s k cbdigos ¢

mManipule el combustible solamente en espacios exteriores.

El generador es una fuente potencialde chogues eléctrcos s no se mantiene en un ambiente seco,
#No llene el estanque de combustible sobre su nivel maximo.
LIk !

1 No exponga el generador a humedad, luia o ieve.
' No opee el generador con las mnos himedas,

b lquier salpicadura

#Después de funcionar, leve el interruptorde encendido y la tapa delestanque de
combustble a a posicion “OFF" para preven fugas de combuslibe.

L venenoso, y puede ser

P
BEvite el contacto si el motor ha estado funcionando

peligroso alinhalarse en espacios cerrados. [t T manual dl propiet Ge operar ol equipo._
Respirar monéxido de carbono puede defaro inconsciente o causar la muerte.
Jdos oinci I

rade
cerrados, cuando exista gente presente. Honda Motor de Chile S.A. San Ignacio 031, Quilicura, Santiago

[U tips]

A CAUTION
0 NOT USE INDOORS DUE TO DANGER OF CARBON MONOXIDE POISONING.
CEPTACLE OF THIS GENERATOR TO HOUSE WIRING.

A\ ATTENTION
W NE PAS UTILISER DANS UN LOCAL CLOS OU LES VAPEURS NOCIVES DE MONOXYDE DE
0 NOT CONNECT THE RE
STOP THE ENGINE BEFORE REFUELING.

CARBONE PEUVENT SACCUMULER. N
W NE JAMAIS CONNECTER LE GROUPE ELECTROGENE A UNE PRISE DE SECTEUR

g‘ﬁg:gﬁf::‘l[lx:yﬁ’?: ;gf;,:s‘"‘"s[ UPPER LIVIT LINE. W ARRETER LE MOTEUR AVANT DE FAIRE LE PLEIN DESSENCE.
H FOR DETAILED EXPLANATION  READ THE OWNER'S MANUAL et A oreeus o
B WHEN STORED OR IN TRANSIT, MAKE CERTAIN THAT THE ENGINE SWITCH AND.

THE FUEL TANK CAP LEVER ARE IN “OFF" POSITION TO PREVENT FUEL LEAKS. ' POUR PLUS DIFORMATIONS, LIRE LE MANLEL DE LUTILISATEUR.

B BE SURE TO CONNECT ONLY THE SPECIAL LEAD TO THE PARALLEL OPERATION RECEPTACLE, I QUAND LE GROUPE EST REMISE OU TRANSPORTE, S ASSURER QUE
LE CONTACT D'ARRET DU MOTEUR ET LA MISE A LAR

‘ SONT SUR LA POSITION "OFF" AFIN DEVITER TOUTE FUITE DIESSENCE.

W CONNECTER UNIQUEMENT LE CORDON SPECIAL A LA PRISE POUR UTILISATION
EN PARALLELE,

10



e CE markéjuma un trok$na uzlimes atraSanas vietas

G, GW1, B, F, W, CL veidi

TROKSNA UZLIME

/ d @ Lwa
T 87dB

* CE MARKEJUMS

( R
Razos$anas gads Veiktspéjas klase
C E Low power generator set EU10i Kvalitates skira
EN 12601 :
Rated power COP_ 0.9 kW | 50 Hz |
IP kods
L ¢ i | _39A |
[ ‘ Sausmasa (svars)
N A
Pilnvarota dilera Razotajs un adrese
nosaukums un adrese
. J

Razotaja un pilnvarota parstavja nosaukums un adrese ir ierakstita Sis
lietotaja rokasgramatas “EK atbilstibas deklaracijas” SATURA

IZKLASTA.

11



3. DETALU IDENTIFIKACIJA

DEGVIELAS UZPILDES VACINA
VENTILACIJAS SVIRA

DEGVIELAS _
TVERTNES VAKS

VADIBAS PANELIS

AIZDEDZES SVECE
APKOPES PARSEGS

TROKSNU SLAPETAJS

lerakstiet ramja sérijas numuru brivaja laukuma. Jums bds
nepiecieSams §is numurs, pasitot detalas.

Ramja sérijas numurs:

12



VADIBAS PANELIS

G, B, F, W, CL veidi GW1 veids

MAINSTRAVAS
KONTAKTLIGZDA

MAINSTRAVAS KONTAKTLIGZDA

ECO DROSELES SLEDZIS

> IZVADES INDIKATORS

LIDZSTRAVAS KONTAKTLIGZDA
LIDZSTRAVAS DROSINATAJS

13



U veids

14

MAINSTRAVAS KONTAKTLIGZDA

/q\\ PARALELAS DARBIBAS

7 LIGZDAS
@ / \ \ ECO DROSELES SLEDZIS

ELLAS LIMENA
J KONTROLES INDIKATORS

PARSLODZES
INDIKATORS

IZVADES INDIKATORS

LIDZSTRAVAS
KONTAKTLIGZDA

LIDZSTRAVAS
DROSINATAJS



ECO Throttle drosele

ECO

Dzin€ja apgriezieni tukSgaitas atruma tiek uzturéti automatiski, kad tiek
atvienota elektroiekarta, un tie atgriezas vajadzigaja slodzg, kad atkal
pievieno elektroierici. ST pozicija ir ieteicama, lai samazinatu degvielas
patérinu darbibas laika.

PIEZIME:

¢ Eco droseles sistema nestrada efektivi, ja pieslegtajai elektroiericei
nepiecieSama Tslaiciga elektriska strava.

* Kad tiek vienlaicigi pievienotas elektroierices, kas prasa lielu stravu,
novietojiet Eco droseles slédzi pozicijas IZSLEGTS/OFF, lai
samazinatu sprieguma izmainas.

¢ [zmantojot ldzstravu (DC), novietojiet Eco droseles slédzi pozicija
|IZSLEGTS/OFF.

IZSLEGTS/OFF
Eco droseles sistéma nestrada. Dzin€ja apgriezieni tiek uzturéti

nominalo dzingéja apgriezienu robezas (ar izslégtu droseli Eco Throttle),
kas noradtts lapa “SPECIFIKACIJAS”.

ECO DROSELES SLEDZIS

.- T

ECO IZSLEGTS/OFF

15



4. PARBAUDE PIRMS LIETOSANAS

UZMANIBU:
Parliecinieties, ka generators ir uz lidzenas virsmas, kad apstadinat
dzinéju.

Pirms katras lietoSanas apskatiet zonu ap dzingju un zem ta, lai
parliecinatos, vai nav ellas vai degvielas nopludes pazimju.

1.Parbaudiet dzinéja ellas limeni.

UZMANIBU:
Ellas bez skidinatajiem vai 2 taktu dzinéja el]las izmantoSana var
samazinat dzinéja kalpo$anas laiku.

leteicama ella

Izmantojiet 4 taktu dzingja ellu, kas atbilst prasibam attieciba uz API
apkopes kategoriju SE vai jaunaku (vai ekvivalentu) vai tas parsniedz.
Vienmeér apskatiet APl apkopes uzlimi uz ellas tvertnes, lai
parliecinatos, vai ta ietver burtus SE vai jaunakus (vai ekvivalentus).
Pirms lietoSanas izlasiet instrukciju uz ellas tvertnes.

30 ]
I 5w=30 - 1ow=30

20 10 O 10 20 30 40°C

APKARTEJAS VIDES TEMPERATURA

SAE 10W-30 ir ieteikts vispargjai lietoSanai. Citas viskozitates, kas
noradrtas diagramma, var tikt izmantotas, kad videja temperatura jlsu
apvidl ir noraditaja diapazona.

16



(1) Atskriavejiet apkopes parsega skridvi un nonemiet apkopes parsegu
(skatiet lappusi 41).

(2) Izskravéjiet ellas Tmena mértaustu.

(3) Parbaudiet ellas ITmeni. Ja tas ir zem augs$€jas robezas, uzpildiet
ieteicamo e]lu dz augSejai robezai.

(4) Stingri uzlieciet ellas uzpildes atveres vacinu.

UZMANIBU:
Dzinéja darbinasana ar nepietiekamu ellas lilmeni var izraisit nopietnus
dzinéja bojajumus.

PIEZIME:

Ellas bridinajuma sistéma automatiski apturés dzingju, pirms ellas fmenis
ir nokritis zem drosibas lImena. Lai novérstu neértibas, ko izraisa
neparedzéta izslegSanas, ieteicams regulari parbaudrtt ellas fmeni.

ELLAS UZPILDES ATVERES VACINS

17



2.Parbaudiet degvielas limeni.

Ja degvielas limenis ir zems, uzpildiet degvielas tvertni lldz noradrtajam
[Tmenim.
Pec uzpildiSanas rapigi nostipriniet degvielas uzpildes vietas vacinu.

Izmantojiet automobilu benzinu bez svina ar pétniecisko oktanskaitli 91
vai augstaku (sdkna oktanskaitlis 86 vai augstaks).

Nekad neizmantojiet vecu vai netiru benzinu vai ellas/benzina maisijumu.
Izvairieties no netirumu vai tdens iek|GSanas degvielas tvertne.

A BRIDINAJUMS

* Benzins ir viegli uzliesmojoss un noteiktos apstaklos var eksplodét.

¢ Uzpildiet degvielu labi ventiléta telpa, kad dzinéjs ir apstadinats.
Nesmeékeéjiet un nelaujiet liesmam vai dzirkstelem piek|at zonai, kura
tiek uzpildita degviela vai ar kur tiek uzglabats benzins.

* Neuzpildiet parak daudz degvielas (degvielai nav japarsniedz
maksimala limena atzime). Péc degvielas uzpildes parliecinieties, vai
degvielas uzpildes vietas vaks ir rapigi un drosi aizverts.

¢ Esiet uzmanigi, lai neizlaistitu degvielu generatora uzpildiSanas laika.
Izlaistita degviela vai degvielas tvaiki var uzliesmot. Ja ir izlieta
degviela, parliecinieties, vai vide ir sausa pirms dzinéja
iedarbinasanas.

¢ [zvairieties no atkartota vai ilgstoSa degvielas kontakta ar adu vai
tvaika ieelpoSanas.

UZGLABAJIET DEGVIELU BERNIEM NEPIEEJAMA VIETA.

DEGVIELAS TVERTNES VAKS

MAKSIMALA LIMENA ATZIME
ATVERTS/OPEN

18



PIEZIME:

Benzins sabojajas loti atri atkariba no tadiem faktoriem ka

apgaismojums, temperatdra un laiks.

Sliktakajos gadijumos benzins var tikt sabojats 30 dienu laika.

Sabojata benzina izmantoS$ana var nopietni sabojat dzinéju (karburatora,

varstu nosprostosanas).

Sadi sabojatas degvielas izraistti bojajumi netiek segti ar garantiju.

Lai no ta izvairttos, IGdzam strikti ievérot Sadus ieteikumus:

¢ |zmantojiet tikai noradrto benzinu (skatiet 18. Ipp.).

¢ |zmantojiet svaigu un tiru benzinu.

* NolietoSanas paléninasanai uzglabajiet benzinu sertificéta degvielas
tvertne.

® Ja ir paredzéta ilgstoSa degvielas uzglabasana (vairak neka 30 dienas),
iztukSojiet degvielas tvertni un karburatoru (skatiet 46. Ipp.).

Spirtu saturosi benzini

Ja izlemjat izmantot spirtu saturoSu benzinu (gazohols), parliecinieties,
vai oktanskaitlis ir vismaz tik augsts, ka iesaka Honda.

Ir divu veidu “gazohols”: viens, kas satur etanolu, un otrs, kas satur
metanolu.

Neizmantojiet gazoholu, kas satur vairak neka 10% etanola.

Nelietojiet benzinu, kas satur vairak neka 5% metanola (metila vai koka

PIEZIME:

¢ Garantija nesedz degvielas sistémas bojajumus vai dzinéja veiktspéjas
problémas, ko izraisijis benzins, kas satur vairak spirta, neka ieteikts.

* Pirms benzina iegades nepazistama stacija parliecinieties, vai benzins
satur spirtu; ja satur, noskaidrojiet izmantota spirta tipu un procentu.
Ja, izmantojot So degvielu, ievérojat kadus nevélamus darbibas
traucéjumus, nomainiet to uz benzinu, par kuru esat parliecinats, ka
tas satur mazaku spirta daudzumu par ieteicamo maksimumu.
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3.Parbaudiet gaisa filtru.

Parbaudiet gaisa filtra elementu, lai parliecinatos, kas tas ir tirs un laba
stavokilr.

Atskravéjiet apkopes parsega skriavi un nonemiet apkopes parsegu.
Nospiediet fiksatora izcilni gaisa filtra korpusa augs$dala, nonemiet gaisa
filtra parsegu un parbaudiet elementu.

Iztiriet vai nomainiet elementu, ja nepiecieSams (skat. 42. Ipp.).

UZMANIBU:

Nekad nedarbiniet dzinéju bez gaisa filtra elementa. Piesarnotaji,
pieméram, putekli un netirumi, kas ieklist dzinéja caur karburatoru,
izraisa strauju dzinéja nolietojumu.

APKOPES PARSEGA SKRUVE
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APKOPES PARSEGS

GAISA FILTRA KORPUSS

GAISA FILTRA ELEMENTS
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GAISA FILTRA PARSEGS
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5. DZINEJA IEDARBINASANA

Pirms dzin€ja iedarbinaSanas atvienojiet visus patérétajus no
kontaktrozetes.

1.Pagrieziet degvielas tvertnes ventilacijas sviru [idz galam
pulkstenradrtaju kustibas virziena pozicija ATVERTS/ON.
PIEZIME:
Parvadajot generatoru, pagrieziet degvielas tvertnes vacina
ventilacijas sviru pozicija AIZVERTS/OFF.

DEGVIELAS UZPILDES VACINA
VENTILACIJAS SVIRA

IESLEGTS/ON

N

2.Pagrieziet dzinéja slédzi pozicija IESLEGTS/ON.

IESLEGTS/ON

IESLEGTS/ON -------- |

DZINEJA SLEDZIS
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3.Parvietojiet gaisa padeves varsta sviru pozicija AIZVERTS/CLOSED.

PIEZIME:
Neizmantojiet gaisa padeves varstu, ja dzingjs ir silts vai gaisa
temperatdra ir augsta.

DROSELES SVIRA

| NES ]

AIZVERTA/CLOSED

4.Viegli pavelciet startera rokturi, ldz sajitat pretestibu, tad startera
rokturi strauji pavelciet bultas virziena, ka noradrts zemak zZimg&juma.

UZMANIBU:

¢ Pirms atlaizat startera rokturi, tas var tikt strauji pavilkts atpakal.
Jisu roka var tikt ar spéku pavilkta motora virziena, un tas var
izraisit savainojumu.

¢ Nelaujiet startera rokturim atsisties atpakal. Velciet to atpakal léni
ar roku.
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5.Kad dzingjs uzsilst, parvietojiet gaisa varsta sviru pozicija ATVERTS/
OPEN.

DROSELES SVIRA

[EI\I-) ]

ATVERTS/ :
OPEN o
ATVERTS/OPEN

PIEZIME:
Ja dzinéjs apstajas un to vairs nevar iedarbinat, parbaudiet dzin€ja ellas
[Tmeni (skat. 17. Ipp.) pirms klGmju novérSanas citur.
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¢ Karburatora parveide lietoSanai liela augstuma

Liela augstuma standarta karburatora gaisa-degvielas maisijums bis
parak bagatigs. Veiktspéja samazinasies un degvielas patérins
palielinasies. Loti bagatigs maisijums arT sabojas aizdedzes sveci un
izraisis gratu iedarbinasanu. LietoSana augstuma, kas atSkiras no ta,
kam dzingjs ir sertificéts, ilgstosu laika posmu, var palielinat emisijas.

Darbibu liela augstuma var uzlabot ar Tpasam karburatora parveidem. Ja
generatoru pastavigi lietojat augstuma, kas parsniedz 1 500 metrus virs
jaras imena, lGdziet servisa parstavim veikt §is karburatora izmainas.
Sis dzingjs, kad tiek izmantots liela augstuma ar karburatora izmainam
lietoSanai liela augstuma, atbilst katram emisijas standartam visu
lietderigo laiku.

Pat ar karburatora izmainam dzinéja jauda samazinasies par apméram
3,5% uz katriem 300 augstuma metriem. Augstuma ietekme uz jaudu
bis lielaka, ja netiks veikta karburatora parveide.

UZMANIBU:

Kad karburators ir parveidots lietoSanai liela augstuma, gaisa-degvielas
sajaukums bas parak liess izmantoSanai zema augstuma. LietoSana
augstuma, kas ir zem 1 500 metriem ar parveidotu karburatoru var
izraisit dzinéja parkarSanu, kas var izraisit nopietnus dzinéja bojajumus.
LietoSanai neliela augstuma lieciet izplatitajam atjaunot karburatora
originalas ripnicas specifikacijas.
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6. GENERATORA IZMANTOSANA

Generators razo pietiekami daudz elektroenergijas, lai izraisttu nopietnu
triecienu vai navéjoSu elektroSoku, ja tiek nepareizi lietots.
Generatoram ir jablt iezemétam, ja pievienota iekarta ir iezeméta.

Lai iezemetu generatora spalili,
izmantojiet vara vadu ar tadu paSu vai
lielaku diametru neka pievienotas

‘o ZEMEJUMA
ierices vadam. @ ATZIME

ZEMEJUMA SPAILE

Izmantojiet pagarinataja vadus ar zeméjumvadu, savienojot iekartu ar
zemeéjumvadu.

Lai identificétu zemé&juma spaili kontaktdaksa, skatiet sadalu
“KONTAKTLIGZDA” 52. Ipp.

Savienojiet RCBO (atliku$as stravas jaudas slédzi ar aizsardzibu pret
parslodzi) ar 30 mA zemessléguma indikatoru un mazak par 0,4 sekunzu
padeves partrauk$anas laiku pie vairak neka 30 A pldstoSas stravas, ja
izmantojat divas vai vairakas iekartas.

Pirms izmanto$anas izlasiet instrukciju, ko nodrosina katrs RCBO
razotajs.

IERICES
- RCBO
GENERATORS IERICES GENERATORS :-*----
RCBO [~ |J (o |J | 1/
"""" RCEO
Savieno$ana ar vienu RCBO Savienos$ana ar diviem RCBO

A BRIDINAJUMS

Nepareizi savienojumi ar ékas elektrosistému var pielaut stravas
atpakalplismu no generatora uz elektropadeves linijam.

Sada atpakalpliisma var izraisit navéjosu stravas triecienu elektropadeves
kompanijas darbiniekiem un citiem, kas nonak saskaré ar linijam
elektropadeves partrauces laika, ka ari generators var eksplodét, sadegt
vai izraisit ugunsgréku, kad elektropadeve ir atjaunota.

Pirms veicat jebkadus elektropadeves savienojumus, vispirms
konsultéjieties ar elektropadeves kompaniju vai kvalificétu elektriki.
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UZMANIBU:

¢ Neparsniedziet stravas ierobezojumu, kas noteikts katrai
kontaktrozetei.

* Neparveidojiet generatoru un izmantojiet to tikai tam paredzétajiem
meérkiem. Izmantojot generatoru, ievérojiet ari Sos noteikumus.

* Nepievienojiet pagarinataju izplides caurulvadam.

¢ Ja nepiecieSams pagarinatajs, izmantojiet lokanu vadu, kas parklats
ar izturigu gumiju (IEC 245 vai ekvivalentu).

* lerobezojiet pagarinataju garumu: 60 m vadiem ar 1,5 mm?
skérsgriezumu un 100 m vadiem ar 2,5 mm? $kérsgriezumu. Gari

pagarinataji pazeminas izmantojamas elektropadeves jaudu savas
pretestibas dé).

* Nelaujiet generatoram saskarties ar elektribas kabeliem vai vadiem,
pieméram, elektroapgades uznémuma vadiem.

A BRIDINAJUMS

GW1 veids
Pievienot stiirainu kontaktdaksu, izmantojiet tikai IPx4 spraudni.

IPx4 SPRAUDNIS

PIEZIME:

¢ Lai iedarbinatu motorus, vairumam iericu nepiecieSama jauda vatos, kas
ir lielaka par nominalo. Parliecinieties, vai darbarika un ierices elektriska
jauda neparsniedz maksimalo generatora elektropadeves jaudu.
Maksimala jauda ir: 1,0 kVA

¢ [lgstosSi izmantojot, neparsniedziet nominalo jaudu.
Nominala jauda ir: 0,9 kVA

® Abos gadijumos jaievéro visu pieslégto iericu kopéjas jaudas prasibas
(VA).

¢ Lidzstravas (DC) kontaktligzdu var izmantot vienlaicigi ar mainstravas
(AC) lietoSanu.
Ja abi avoti tiek izmantoti vienlaicigi, neparsniedziet maksimalo
mainstravas jaudu.
Maksimala mainstravas jauda: 0,8 kVA
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Mainstravas (AC) lietoSana

1.ledarbiniet dzingju un parliecinieties, vai iedegas zalais stravas
izvades indikators.

2.Parliecinieties, vai izmantojama ierice ir izslégta un ievietojiet tas
kontaktdaks$u rozeté.

IZVADES INDIKATORS PARSLODZES INDIKATORS SPRAUDNIS
(ZALS) (SARKANS)

UZMANIBU:

¢ levérojama parslodze, kas nepartraukti liek iedegties parslodzes
indikatoram (sarkanam), var bojat generatoru. Minimala parslodze,
kas laiku pa laikam liek iedegties parslodzes indikatoram (sarkans),
var saisinat generatora kalposanas ilgumu.

* Pirms iericu piesléegSanas generatoram parliecinieties, vai tas ir laba
darba kartiba. Elektroiekartas (tostarp vadi un kontaktdaksu
savienojumi) nedrikst bat bojati. Ja ierice sak darboties neparedzéta
veida, tas darbiba paléninas vai ta péksni apstajas, talt izsledziet
generatora dzinéja slédzi. Péc tam atvienojiet ierici un apskatiet
darbibas traucéjumu pazimes.
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Izvades un parslodzes indikatori

Izvades indikators (zal$) paliks ieslegts normalas darbibas laika.
Turklat izvades indikatoram ir vienkarSota stundu skaitttaja funkcija.
ledarbinot dzin€ju, indikators mirgo atbilstoSi generatora kopé&jam
ekspluatacijas stundam S$adi:

¢ Nemirgo: 0-100 ¢ 3 reizes nomirgo: 300-400 stundas
stundas

® 1 reizi nomirgo: 100-200 ® 4 reizes nomirgo: 400-500 stundas
stundas

® 2 reizes nomirgo: 200-300 ® 5 reizes nomirgo: 500 vai vairak
stundas stundas

Ja generators tiek parslogots (parsniedz 1,0 kVA) vai rodas
Tssavienojums pievienotaja iericé, izvades indikators (zal$) nodziest,
parslodzes indikators (sarkans) iedegas un tiek partraukta stravas
padeve pieslégtajai iericei.

Apturiet dzin€ju, kad iedegas parslodzes indikators (sarkans), un

noskaidrojiet parslodzes iemeslu.

* Pirms ierices pievienoSanas generatoram parbaudiet, vai ta ir laba
darba kartiba un vai tas nominala jauda neparsniedz generatora jaudu.
Péc tam pievienojiet ierices stravas vadu un iedarbiniet dzinéju.

STRAVAS IZVADA INDIKATORS (ZALS) PARSLODZES INDIKATORS (SARKANS)

PIEZIME:

Kad tiek iedarbinats elektromotors, abi indikatori — parslodzes
(sarkanais) un izvades (zalais) — var iedegties vienlaikus. Tas ir
normali, ja parslodzes indikators (sarkanais) nodziest péc aptuveni
c¢etram (4) sekundém. Ja parslodzes indikators (sarkanais) turpina degt,
konsultéjieties ar generatora dileri.
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Paraléla darbiba

Pirms izmantojama aprikojuma pievienoSanas, ludzu, izlasiet sadaju
“GENERATORA IZMANTOSANA".

Izmantojiet tikai paral€lai darbibai paredzeto specialo kabeli (var
iegadaties atseviski).
PARALELAS DARBIBAS LIGZDAS

SPECIALS KABELIS
PARALELAI DARBIBAI
(VAR IEGADATIES ATSEVISKI)

Lai iedarbinatu motorus, vairumam ieri¢u nepiecieSama jauda vatos, kas
ir lielaka par nominalo. Parliecinieties, vai darbarika un ierices elektriska
jauda neparsniedz maksimalo generatora elektropadeves jaudu.

Maksimala jauda paralélai darbibai: 2,0 kVA

ligstoSi izmantojot, neparsniedziet nominalo jaudu.
Nominala jauda paralélai darbibai: 1,8 kVA

Abos gadijumos jaievéro visu pieslégto ieri¢u kopéjas jaudas prasibas
(VA).

UZMANIBU:

levérojama parslodze, kas nepartraukti liek iedegties parslodzes
indikatoram (sarkanam), var bojat generatoru. Minimala parslodze, kas
laiku pa laikam liek iedegties parslodzes indikatoram (sarkans), var
saisinat generatora kalposSanas ilgumu.
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A BRIDINAJUMS

* Nekad nesavienojiet dazadus generatora modelus un tipus.

* Nekad nepievienojiet citu vadu, iznemot paralélai darbibai paredzéto
specialo kabeli.

¢ Apturiet dzinéju pirms paralélas darbibas speciala kabela
pievienoSanas un nonemsanas.

¢ Lai veiktu atsevisku darbibu, paralélas darbibas specialajam kabelim ir
jabat nonemtam.

PIEZIME:

¢ Atkariba no izmantojama aprikojuma var tikt izraisita parslodze,
iedegties parslodzes indikators (sarkans) un turpmaka elektriskas
stravas ieguSana var bt neiespéjama.

* Motoru iedarbinasSanai parasti ir nepiecieSama divas-tris reizes lielaks
stravas patérins.

1.Paralélas darbibas specialo kabeli pievienojiet diviem generatoriem.

BLOKS (B)
BLOKS (A)

SPECIALS KABELIS
PARALELAI DARBIBAI
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2.Generatoram ir jablt iezemétam, ja pievienotais aprikojums ir iezemeéts.

ZEMEJUMA SPAILE

ZEMEJUMA SPAILE

3.ledarbiniet katru dzingju atbilstoSi noradém sadala ““DZINEJA
IEDARBINASANA"".
® Ja izvades indikators (za)$) neiedegas, bet ta vieta iedegas
parslodzes indikators (sarkans), iestatiet dzingja slédzi izslégSanas
pozicija, vienreiz apturiet un péc tam atkal iedarbiniet dzingju.

4.Parbaudiet, vai izmantojamais aprikojums ir izslégts, un izmantojama
aprikojuma spraudni pieslédziet bloka (A) vai bloka (B) mainstravas
kontaktligzdai.

IZVADES INDIKATORS
(ZALS)

(SARKANS)

UZMANIBU:

Parliecinieties, vai izmantojamais aprikojums, kas japievieno, ir izslégts.
Ja izmantojamais aprikojums ir ieslégts, tas peksni iedarbosies un var
izraisit traumas vai negadijumus.
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5.leslédziet izmantojamo aprikojumu.
ledegsies izvades indikators (zal$).

Normalas darbibas gadijuma Parslodzes darbibas vai Issavienojuma gadijuma

STRAVAS IZVADA INDIKATORS PARSLODZES INDIKATORS
(ZALS) (SARKANS)
® [zmantojama aprikojuma parslodzes darbibas (skatiet 30. lpp.) vai
problému gadijuma izvades indikators (za]$§) nodziest, parslodzes
indikators (sarkans) deg pastavigi un nav stravas izvades.
Sada gadijuma dzinéjs neapstasies, tapéc tas jaaptur, attiecigo
dzin€ja slédzi iestatot izslegSanas pozicija.
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PIEZIME:

¢ Ja tiek izmantots aprikojums, kuram nepiecieSama liela
iedarbinasSanas jauda, pieméram, motors, tad parslodzes indikators
(sarkans) un izvades indikators (zal$) var Tslaicigi degt reizé
(apméram 4 sek.), tomér ta nav anomalija. Péc aprikojuma
iedarbinasSanas parslodzes indikators (sarkans) nodziest, bet izvades
indikators (zal$) joprojam deg.

¢ Ja péc aprikojuma iedarbinasanas ir jaaptur viena generatora darbiba,
vienlaicigi janonem ar1 specialais paralélas darbibas kabelis.

6.Ja elektriska strava ir atkal janem no generatora, izslédziet
izmantojamo aprikojumu un atslédziet spraudni no mainstravas
kontaktligzdas. Parliecinieties, vai aprikojums un savienojums ir
normala stavoklt un vai nav jaizmanto parak daudz stravas, péc tam
iedarbiniet dzingju.
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Lidzstravas (DC) lietoSana

Lidzstravas kontaktligzdu drikst izmantot tikai, lai uzladétu 12 voltu
automobila tipa akumulatorus.

PIEZIME:

Izmantojot lidzstravu (DC), novietojiet Eco droseles slédzi pozicija
IZSLEGTS/OFF.

1.Pievienojiet ladéSanas vadu generatora lidzstravas kontaktligzdai un
péc tam akumulatora spailem.

A BRIDINAJUMS

¢ Lai noveérstu dzirksteles rasanas iespéjamibu pie akumulatora,
pievienojiet ladésSanas vadu vispirms generatoram un tikai péc tam
akumulatoram. Atvienojiet akumulatora vadu pirmo.

* Pirms ladéSanas vada pievienoSanas akumulatoram, kas ir uzmontéts
transporthdzeklim, atvienojiet transporthidzekla akumulatora masas
vadu. Pievienojiet to atpakal péc tam, kad ir nonemti ladéSanas vadi.
Tas pasargas no iespéjamibas radit issavienojumu un dzirksteles, ja
nejausi radisies saskare starp akumulatora spaili un transportlidzekla
korpusu.

UZMANIBU:

* Neméginiet iedarbinat automasinas dzinéju, kameér generators vél ir
pievienots pie akumulatora. Tas var sabojat generatoru.

¢ Pievienojiet pozitivo akumulatora spaili pozitivajam ladéSanas vada
galam. Nesajauciet ladéSanas vada polus, citadi generatoram un/vai
akumulatoram var tikt nodarits nopietns kaitéjums.
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A BRIDINAJUMS

¢ Akumulatori rada eksplozivas gazes: ja tie aizdegas, eksplozija var bat
par céloni nopietniem savainojumiem vai aklumam. Uzlades laika
nodroSiniet pietiekamu ventilaciju.
¢ KIMISKS RISKS: akumulatora elektrolits satur sérskabi. Saskaré ar
acim vai adu (pat caur apgérbu) var rasties nopietni apdegumi.
Lietojiet sejas aizsargu un aizsargajoSu apgérbu.
® Sargiet no liesmam un dzirkstelem, nesmékéjiet ta tuvuma.
PRETLIDZEKLIS: ja elektrolits ieklast acis, rapigi skalojiet tas ar siltu
adeni vismaz 15 minidtes un nekavéjoties izsauciet arstu.
¢ INDE: elektrolits ir indigs.
PRETLIDZEKLIS
— Arigi: rapigi skalot ar adeni.
— lekskigi: dzeriet daudz Gdens vai piena.
Péec tam dzeriet pienu ar magnija oksidu vai augu ellu un
nekavéjoties izsauciet arstu.
e GLABAJIET BERNIEM NEPIEEJAMA VIETA.

2.ledarbiniet dzingju.

PIEZIME:

¢ Lidzstravas (DC) kontaktligzdu var izmantot vienlaicigi ar mainstravas
(AC) lietosanu.

¢ Lidzstravas kédes parslodzes gadijuma tiek atslegts lidzstravas kédes
drosinatajs (spiedpoga iznak ara).
Sada gadijuma pagaidiet paris mindtes un péc tam iespiediet kédes
droSinataju, lai atsaktu darbibu.

pe| DO

IESLEGTS/ON I1ZSLEGTS/OFF

LIDZSTRAVAS DROSINATAJS
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Ellas bridinajuma sistéma

Ellas bridinajuma sistéma ir paredzeta, lai pasargatu dzin€ju no bojajumiem,
ko izraisa nepietiekams ellas daudzums dzingja. Pirms ellas lmenis dzingja
ir nokritis zem droSibas limena, ellas bridinajuma sistéma automatiski
izsleégs dzingja slédzis (dzingja slédzis pozicija IESLEGTS/ON).

Ja ellas bridingjuma sistéma izslédz dzing€ju, darbinot starteri, iedegas
ellas bridinajuma indikators (sarkans) un dzinéjs nedarbojas. Sada
gadijuma parbaudiet dzin€ja ellas lTmeni (skatiet 17. Ipp.).

ELLAS BRIDINAJUMA INDIKATORS (SARKANS)

36



7. DZINEJA APTURESANA

Lai arkartas gadijuma apturétu dzingju, pagrieziet dzingja slédzi pozicija
IZSLEGTS/OFF.

PARASTAS LIETOSANAS LAIKA
1.l1zsledziet vai atvienojiet visas pie generatora pievienotas ierices.

SPRAUDNIS

IZSLEGTS/OFF ----------- 'e)

DZINEJA SLEDzIs 'ZSLEGTS/OFF
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3.Pirms degvielas tvertnes ventilacijas sviras pagrieSanas pozicija
AIZVERTS/OFF Jaujiet dzingjam atdzist.

DEGVIELAS UZPILDES VACINA VENTILACIJAS SVIRA

I1ZSLEGTS/OFF

UZMANIBU:

Apturot, parvadajot un/vai uzglabajot generatoru, parbaudiet, vai
degvielas tvertnes ventilacijas svira un dzinéja slédzis ir IZSLEGSANAS/
OFF pozicija.

4.Ja divi generatori tikusi savienoti paralélas darbibas noldkos, péc
dzin€ju apturéSanas atvienojiet paralélas darbibas kabeli, ja nevélaties
atsakt paralélo darbibu.

SPECIALS KABELIS PARALELAI DARBIBAI
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8. APKOPE

Apkopes un reguléSanas grafika mérkis ir uzturét generatoru vislabakaja
lietoSanas stavoklr.
Parbaudiet vai veiciet apkopi, ka noradrts nakamaja tabula.

A BRIDINAJUMS

Parliecinieties, vai dzinéjs ir izslegts, pirms sakat apkopi vai remontu.

Tas noveérsis vairakus potencialus riskus:

® SaindéSanas ar tvana gazi no dzinéja izplides sistémas. Parliecinieties,
vai ir pietiekama ventilacija vieta, kur tiek darbinats dzinéjs.

* Apdegumi no karstam detalam. Laujiet dzinéjam un izplides sistémai
atdzist, pirms pieskaraties.

¢ Savainojumi no kustigam detalam. Nedarbiniet dzinéju, ja vien nav
noradits to darit.

Izplides gazu slapétajs darbibas laika uzkarst lidz Joti augstai

temperatirai un saglaba to kadu laiku péc dzinéja apstasanas.

Uzmanieties un neaizskariet izplides gazu slapétaju, kameér tas ir

karsts. Pirms apkopes veikSanas Jaujiet dzinéjam atdzist.

UZMANIBU:
Izmantojiet originalas Honda detalas vai ekvivalentas. lzmantojot rezerves
detalas, kas nav ekvivalentas kvalitates, var sabojat generatoru.

Apkopes grafiks

REGULARAS APKOPES _ _
PERIODS (1) Katra | Pirmaja | < P8¢ | Tk PEC 1 g0
Veiciet katra noradrtaja ménest lieto- | ménest 3 mene- 6 mene-| , gadiem
vai péc noteikta darba stundu Sanas vai S\'ZT s:/e;rin vai Lpp.
) atkariba no ta, kas pienak atrak. | reizé 10 h 50 h 100 h 300 h
Sastavdala
Dzingja ella Limena parbaude o 16
Maina 0 0 40
Gaisa filtrs Parbaude o 20
Tirsana o (2) 41
Aizdedzes svece Parbaude-regulesana o 42
Nomaina o
Varsta atstatums  Parbaude-regulésana o (3) -
Degkamera Tirisana Ik péc 300 darba stundam (3) -
Degy|elas tvertne Tinsana Katru gadu (3) -
un filtrs
Degvielas vads Parbaude Ik péc 2 gadiem (nomainit, ja nepiecieSams) (3) —

PIEZIME: (1) Izmantojot komerciali, ievérojiet darbibas stundas, lai noteiktu atbilstoSus apkopes
intervalus.
(2) Apkope nepiecieSama biezak, izmantojot puteklainas vietas.
(3) Ja jums nav atbilsto$u instrumentu un zinaSanu par mehaniku, Sie apkopes darbi
javeic jusu dilera servisa centra. Prasiet Honda veikala tehnisko apkopju
rokasgramatu.
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1.ELLAS MAINA

Ellas iztecinaSana, kameér dzingjs vel ir silts, nodroSinas atru un pilnigu
izlieSanu.

UZMANIBU:
Pirms iztukSoSanas dzineja slédzi un degvielas tvertnes ventilacijas
sviru noteikti pagrieziet izslegSanas pozicija.

1.Atskrivéjiet apkopes parsega skrivi un nonemiet apkopes parsegu.

2.lzskravejiet ellas Tmena meértaustu.

3.Uzmanigi izlaidiet netiro ellu piemérota tvertne.

4. Piepildiet ar ieteikto ellu (skatiet 16. lpp.) un parbaudiet ellas limeni.
DZINEJA ELLAS TILPUMS: 0,25 |

5.Noslaukiet visu iz8lakstijuSos ellu no generatora.

6.Stingri uzlieciet ellas uzpildes atveres vacinu.

7.Uzstadiet apkopes vaku un stingri pievelciet apkopes parsega skrivi.

APKOPES PARSEGS

ELLAS UZPILDES _
ATVERES VACINS

Nomazgajiet rokas ar ziepém un tdeni péc lietotas ellas apstrades.

PIEZIME:

Lddzu, utilizgjiet lietoto motorellu vidi saudzgéjosa veida. Mées iesakam
jums to slégta tvertné nogadat vietéja apkalpes stacija. Neizmetiet to
atkritumos un neizlejiet to zemé.
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2.GAISA FILTRA APKOPE

Netirs gaisa filtrs kavés gaisa plismu uz karburatoru. Lai novérstu
karburatora disfunkciju, regulari apkopiet gaisa filtru. Veiciet apkopi
biezak, ja generatoru izmantojat loti puteklaina vide.

A BRIDINAJUMS

- —w =g = = m _gm _gm = W Wl = gs ===

Neizmantojiet tinSanai benzinu vai viegli uzliesmojosus skidinatajus. Tie
ir uzliesmojosi un noteiktos apstaklos var eksplodét.

UZMANIBU:
Nekad nedarbiniet generatoru bez gaisa filtra. Rezultata var atri
nolietoties dzingjs.

1.Atskrivejiet apkopes parsega skrivi un nonemiet apkopes parsegu.
2.Nospiediet fiksatora izcilni gaisa filtra korpusa aug$dala un nonemiet
gaisa filtra parsegu.

APKOPES PARSEGA GAISA FILTRA ELEMENTS
SKRUVE R

AIZTURA IZCILNIS

APKOPES PARSEGS GAISAFILTRA APAKSEJAIS IZCILNIS

PARSEGS

3.Nomazgajiet ar siltu ziepjadeni, noskalojiet un laujiet kartigi nozat.
Vai art notiriet Skidinataja ar augstu uzliesmosanas temperatiiru un
|aujiet nozGt. lemérciet elementu tira motorella un nospiediet lieko.
Pirmoreiz ieslédzot dzin€ju, tas dimo, ja putas ir palikusi lieka ella.

—x SaspieSana un = X = L
Tiridana no>avésana lemérkSana ella | | Saspiesana

Negrieziet. Negrieziet.

-
)

4 .Uzstadiet gaisa filtra elementu.

5.Uzlieciet gaisa filtra parsegu, ievietojot apaks€jo izcilni un fiksatora
izcilni.

6.Uzstadiet apkopes vaku un stingri pievelciet apkopes parsega skrivi.
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3.AIZDEDZES SVECES APKOPE
IETEICAMA AIZDEDZES SVECE: LR4C-E (NGK)

Lai nodroSinatu atbilstoSu dzin€ja darbibu, aizdedzes svecei jabut
pareizi iecentrétai un bez nogulsnem.

1.Nonemiet aizdedzes sveces apkopes parsegu.

AIZDEDZES SVECES APKOPES VAKS

2.Nonemiet aizdedzes sveces uzmavu.
3.Notiriet visus netirumus ap aizdedzes sveces pamatni.
4.1zmantojiet aizdedzes sveces atslégu, lai izskrivétu aizdedzes sveci.

ROKTURA STIENIS

AIZDEDZES SVECES
UZGALIS

AIZDEDZES SVECU
ATSLEGA
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5.Vizuali parbaudiet aizdedzes sveci. Izmetiet to, ja izolators ir
saplaisajis, ieplisis vai aizsérgjis. Iztiriet aizdedzes sveci ar metala
suku, ja ta tiks atkartoti izmantota.
6.1zmériet sveces atstatumu (2) ar spraugmeéru.
Izlabojiet, ja nepiecieSams, uzmanigi ieliecot sanu elektrodu.
NepiecieSamais atstatums:
0,6-0,7 mm

0,6-0,7 mm
T SANU ELEKTRODS

BLIVEJOSA STARPLIKA

IZOLATORS

7.levietojiet rupigi ar roku aizdedzes sveci atpakal, lai izvairitos no
parak stingras pieskrivesanas.

8.Péc tam, kad jauna aizdedzes svece ir ieskriivéta ar roku, to
vajadzétu pievilkt par 1/2 pagriezienu ar uzgrieznu atslégu, lai
piespiestu tas blivejuma paplaksni.
Ja izmantota svece tiek ieskriveta atkartoti, tai péc ieskrivéSanas ar
roku ir nepiecieSams tikai 1/8-1/4 apgrieziena.

9.Uzstadiet atpaka) aizdedzes sveces uzmavu uz aizdedzes sveces un
nostipriniet.

10.Uzstadiet aizdedzes sveces apkopes parsegu.

UZMANIBU:

¢ Aizdedzes svecei jabit drosi nostiprinatai. NeatbilstoSi nostiprinata
svece var klat Joti karsta un, iespéjams, var sabojat generatoru.

* Nekad neizmantojiet aizdedzes sveci ar neatbilstoSu karstuma
diapazonu.
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9. TRANSPORTESANA/UZGLABASANA

Lai transportéjot vai ilgstoSi uzglabajot novérstu degvielas nopladi,
generators janostiprina taisni normala darba pozicija un dzin€ja slédzim
jabat pozicija IZSLEGTS/OFF.

Degvielas tvertnes ventilacijas svira tiek pilnitba pagriezta pretéji
pulkstenradrtaju kustibas virzienam aizvérta pozicija.

Pirms degvielas tvertnes ventilacijas sviras pagrieSanas pozicija
AIZVERTS/OFF laujiet dzinéjam atdzist.

A BRIDINAJUMS

Generatora transportésana:

* Neuzpildiet parak pilnu tvertni (uzpildes atveré nav jaatrodas
degvielai).

* Nedarbiniet generatoru, kad tas atrodas transporthidzekli. Iznemiet
generatoru no transporthidzek]a un izmantojiet to labi védinama vieta.

* Novietojot generatoru transportlidzekli, nelieciet to tieSa saules
gaisma. Ja generators vairakas stundas atrodas slégta
transporthdzekli, augstas temperatiras rezultata degviela var
iztvaikot un izraisit eksploziju.

* Nebrauciet ilgstosi pa nelidzenu celu, kad transporthidzekl ir
denerators. Ja generatoru ir jatransporté pa nelidzenu celu, vispirms
izlejiet no ta degvielu.

PIEZIME:
Lai generatoru parvadatu, turiet satveramo dalu (Enotas vietas
nakamaja attela).

SATVERAMA DALA
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Pirms uzglabasanas nenoteiktu laiku:
1.Parliecinieties, ka uzglabasanas zona nav lieka mitruma un putek|u.
2.lztukSojiet degvielas tvertni.

A BRIDINAJUMS

Benzins ir viegli uzliesmojoSs un noteiktos apstaklos var eksplodét.
Veiciet to labi ventiléta telpa, kad dzinéjs ir apstadinats. Nesmekeéjiet
un nodrosSiniet, ka tuvuma nav liesmu vai dzirkstelu Si procesa laika.

a.

Atskravéjiet degvielas tvertnes vacinu (skatiet 18. lappusi),
nonemiet degvielas filtru un iztukSojiet degvielas tvertni
apstiprinata benzina tvertné. Tvertnes iztukSoSanai ieteicams
izmantot pardoSana pieejamu benzina rokas stkni. Nelietojiet
elektrisko stkni. Uzlieciet atpakal degvielas filtru un degvielas
uzpildes vietas vacinu.

. Atskriivejiet apkopes parsega skrivi un nonemiet apkopes parsegu

(skatiet lappusi 41).

. Atskraveéjiet karburatora iztukSoSanas skravi un izlaidiet benzinu no

karburatora piemérota tvertné.

.Nonemiet aizdedzes svecu apkopes parsegu un aizdedzes sveces

vacinu (skatiet 43. Ipp.).

. Pagrieziet dzingja slédzi pozicija IESLEGTS/ON (skatiet 21. lappusi).
. 3—4 reizes pavelciet startera rokturi (skatiet 22. lappusi), lai

benzinu no degvielas sikna izlaistu piemérota tvertnée.

.Pagrieziet dzingja slédzi pozicija IZSLEGTS/OFF.
. Pievelciet karburatora nolieSanas skravi.

KARBURATORA _
IZLAISANAS SKRUVE

DEGVIELAS TVERTNES VAKS
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3.Nomainiet dzin€ja ellu (skatiet 41. Ipp.).

4.l1zskravéjiet aizdedzes sveci un ielejiet apméram édamkaroti tiras
dzin€ja ellas cilindra. Pagrieziet dzingju ar starteri vairakus
apgriezienus, lai sadalrtu ellu, péc tam uzstadiet aizdedzes sveci.

5.Stingri uzstadiet atpakal aizdedzes sveces uzmavu un aizdedzes
sveces apkopes parsegu.

6.Uzstadiet apkopes vaku un stingri pievelciet apkopes parsega skravi.

7.Léni pavelciet startera rokturi, dz sajltat pretestibu. Saja bridt
virzulis virzas augSup uz kompresijas gajienu un ieplides un izplGdes
varsti ir aizverti. Dzin€ju glabajot Sada pozicija tiks novérsta iek§gja
korozija.

STARTERA ROKTURIS
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10. KLUMJU NOVERSANA

Kad nevar iedarbinat dzingju:

Vai tvertneé ir
degviela?

JA
v

Vai dzingja slédzis
ir ieslegSanas
pozicija?

\i

Uzpildiet
degvielas tvertni.

| A

Vai dzingja ir
pietiekams ellas
daudzums?

\i

Pagriezietdzingja
slédzi pozicija
IESLEGTS/ON.

JA

A

Vai aizdedzes
svece ir laba
stavoklr?

\i

Pielejiet ieteikto
ellu (skatiet Ipp. 16
un 17).

JA

Y

Ja dzingjs
joprojam
neiedarbojas,
nogadajiet
generatoru
apkalpojoSajam
izplatttajam.

\i

Notiriet,
noregulgjiet
atstatumu un
aizdedzes sveci.
Ja nepiecieSams,
nomainiet (skatiet
43 un 44. Ipp.).
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lerice nedarbojas:

Vai deg izvades

indikators?
JA NE
Y _
Vai deg parslodzes NE
indikators?
JA
Y \

Parbaudiet, vai
elektroiericei un
aprikojumam nav
defektu.

NAV DEFEKTU

Y

Nogadajiet
generatoru pie
apkalpojo$a dilera.

DEFEKTI

Y

Nogadajiet
generatoru pie
apkalpojosa dilera.

Lidzstravas kontaktrozeté nav elektribas:

Vai ldzstravas

ieslégSanas
pozicija?

kontlra aizsargs ir

A

¢ Nomainiet
elektroierici vai
aprikojumu.

* Nogadajiet
elektroierici vai
aprikojumu uz
elektrodarbnicu
remonta
veikSanai.

A

Apturiet un
restartgjiet dzingju.

\A

Piespiediet
dzstravas kontdra
aizsargu [idz
ieslegSanas
poZicijai.

48

\J

Nogadajiet
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11. SPECIFIKACIJAS

Izmeéri un svars

Modelis EU10i
Veids G,B,F,W,CL U | GW1
Apraksta kods EAAT
Garums 451 mm | 456 mm
Platums 242 mm
Augstums 379 mm
Saussvars 13 kg
Dzinéjs

Modelis GXH50
Dzingja tips 4-taktu, OHV, viens cilindrs
Tilpums 49,4 cm?
Diametrs x gajiens 41,8 x36,0 mm
Kompresijas attieciba 8,0:1

Dzineja apgriezieni

4 000-6 000 apgr./min.
5 500-6 000 apgr./min. (ar izslegtu
Eco Throttle)

DzeséSanas sistéma

Gaisa dzese

Aizdedzes sistéma

Tranzistoru

Dzingja ellas tilpums 0,251
Degvielas tvertnes tilpums 2,11
Aizdedzes svece LR4C-E (NGK)
Generators
Modelis EU10i

Veids G, GW1,B, F, W, CL U

Nominalais spriegums 230V 240 V
Main- Nominala frekvence 50 Hz 50 Hz
stravas Ampéru nominals 39A 3,8 A
izvade Nominala jauda 0,9 kVA

Maks. jauda 1,0 kVA

_ _ R Tikai 12 V automobilu akumulatoru ladésanai.

Lidzstravas nominala jauda 12V, 8 A
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Troksnis

Modelis EU10i
Veids G, GW1,B, F, W, CL U
Skanas spiediena lTmenis 67 dB (A) * -
darbstacija
(2006/42/EK)
Mikrofona punkts
Y
VADIBAS
PANELIS
Centrs
\ l
(:\T/ir{*:ﬂ‘ 1,60 m
\ \ [t :
| | | i
N L
Sl e
w7
1,0m
""""" Mainigums | —
Izmérttais skanas intensitates fmenis 84 dB (A) B
(2000/14/EK, 2005/88/EK) .\ . | ...
Maintgums 3 dB (A) -
Garantétais skanas jaudas menis 87 dB (A) B
(2000/14/EK, 2005/88/EK)

*Nav parsniegts 70 dB (A)

“noradttie skaitli ir izplGdes gazu limeni un var neatbilst droSa darba
Tmeniem. Nemot véra to, ka pastav saikne starp izplGdes [Tmeniem un
iedarbibas [Tmeniem, nevar noteikt, vai ir nepiecieSami turpmaki
droSibas pasakumi. Faktori, kas ietekmé faktisko iedarbibas [Tmeni uz
darbiniekiem, ietver darba telpas TpaSibas, citus trokSnu avotus, piem.,
iekartu skaitu un citus saistTtos procesus, ka art laiku, cik ilgi operators
ir paklauts troksnim. Pielaujamais iedarbibas [Tmenis katra valstT var bat
atSkirigs. Tomer 8T informacija palidzés iekartas lietotajam labak

novértét bistamibu un risku.”

PIEZIME:

Specifikacijas var tikt mainttas bez iepriek§€ja pazinojuma.
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12. ELEKTRISKA SHEMA

INDEKSS

(Skattt aizmuguréja vaka iekSpusé)

G, GW1, B, F, W, CL Veidi.ccicoiiiiiiiiiii i W-1
U VIS ittt it it d e e W-2
SAISINAJUMI VADU KRASU KODS
Simbols Detalas nosaukums BI MELNS

ACOR Mainstravas izejas kontaktligzda Y DZELTENS

B B veids Bu ZILS

CL CL tips G ZALS

CoT Salikta kontaktligzda R SARKANS

CPB Kontrolpanela bloks w BALTS

DC, D  Lidzstravas diode Br BRUNS

DCOR  Lidzstravas izvada kontaktligzda Lg GAISI ZALS

DC, W Lidzstravas tinums Gr PELEKS

EcoSw Eco droseles slédzis Sb DEBESZILS

EgB Dzingja bloks 0 ORANZS

EgG Dzinéja zemé&jums P ROZA

ESw Dzingja sledzis _ .

ExW lerosmes tinums SLEDZA SAVIENOJUMI

F F veids _ _

FrB Ramija bloks DZINEJA SLEDZIS

FrG Ramja zem&jums G | Bl
GeB Generatora bloks IZSLEGTS/OFF| o—o
G, GW1 G, GW1 veidi IESLEGTS/ON

GT ZemésSanas spaile _

IB Parveidotaja bloks ECO DROSELES SLEDZIS
IgC Aizdedzes spole R/W | R/Y
1V) Parveidotaja bloks IESLEGTS/

MW Galvenais tinums ON ‘9’

OAL Ellas Tmena indikators

Ol Parslodzes indikators '

OLSw Ellas Tmena slédzis

PC Impulsa spole _ b

PL lzvada indikators IZSLEGTS/ ol o
SP Aizdedzes svece OFF

SpU Dzirksteles elements

StpM Solu motors

SwW Sekundarais tinums

W W veids
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KONTAKTLIGZDA

Veids KontaktdaksSa
ZEMEJUMA KONTAKTS
ZEMEJUMA KONTAKTS
’ i
ZEMEJUMA KONTAKTS
F %
ZEMEJUMA KONTAKTS
G, CL %
ZEMEJUMA KONTAKTS
[@)
g
GW1
ZEMEJUMA KONTAKTS
78]
U 0 JI
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ELEKTRISKA SHEMA
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LIELAKO HONDA DILERU ADRESES

Lai iegldtu stkaku informaciju, lIGdzu, kontaktéjieties ar Honda pilnvaroto
parstavi pa $adu adresi un/vai talruni:



AUSTRIJA
Honda Motor Europe Ltd
HondastraRRe 1
2351 Wiener Neudorf
Tel. : +43 (0)2236 690 0
Fax : +43 (0)2236 690 480
http://www.honda.at
P< HondaPP@honda.co.at

BALTIJAS VALSTIS
(Igaunija/Latvija/
Lietuva)

Honda Motor Europe Ltd.
Tulika 15/17
10613 Tallinn
Tel. : +372 6801 300
Fax : +372 6801 301

DX honda.baltic@honda-eu.com.

BELGIJA
Honda Motor Europe Ltd
Doornveld 180-184
1731 Zellik
Tel. : +32 2620 10 00
Fax : +32 2620 10 01
http://www.honda.be
P< BH_PE@HONDA-EU.COM

BULGARIJA
Kirov Ltd.
49 Tsaritsa Yoana blvd
1324 Sofia
Tel.: +359 2 93 30 892
Fax : +359 2 93 30 814
http://www.kirov.net
P< honda@kirov.net

HORVATIJA
Hongoldonia d.o.o.
Vrbaska 1c
31000 Osijek
Tel. : +38531320420
Fax : +38531320429
http://www.hongoldonia.hr
< prodaja@hongoldonia.hr

KIPRA

Alexander Dimitriou & Sons
Ltd.

162, Yiannos Kranidiotis
Avenue
2235 Latsia, Nicosia
Tel.: +357 22 715 300
Fax : +357 22 715 400

CEHIJAS REPUBLIKA
BG Technik cs, a.s.

U Zavodiste 251/8
15900 Prague 5 - Velka
Chuchle
Tel.: +420 2 838 70 850
Fax : +420 2 667 111 45
http://www.honda-stroje.cz

DANIJA
TIMA A/S
Tarnfalkevej 16
2650 Hvidovre
Tel. : +45 36 34 25 50
Fax: +45 36 77 16 30
http://www.hondapower.dk

SOMIJA
OY Brandt AB.
Tuupakantie 7B
01740 Vantaa
Tel. : +358 207757200
Fax : +358 9 878 56276
http://www.brandt.fi

FRANCIJA
Honda Motor Europe Ltd
Relation Clients Produits

d'équipements

Parc d'activités de Pariest,

Allée du Ter mai

Croissy Beaubourg BP46,

77312, Marne La Vallée Cedex 2

Tel. : 01 60 37 30 00
Fax : 01 60 37 30 86
http://www.honda-fr.com

P< espace-client@honda-eu.com

VACIJA

Honda Motor Europe Ltd
Sprendlinger LandstraBe 166
63069 Offenbach am Main

Tel. : 01 80 5/20 20 90

Fax : +49 69 8320 20

http://www.honda.de
P<  info@post.honda.de

GRIEKIJA
Saracakis Brothers S.A.
71 Leoforos Athinon
10173 Athens
Tel. : +30 210 3497809
Fax : +30 210 3467329
http://www.honda.gr
< info@saracakis.gr



UNGARIJA
Motor Pedo Co., Ltd.
Kamaraerdei ut 3.
2040 Budaors
Tel. : +36 23 444 971
Fax : +36 23 444 972
http://www.hondakisgepek.hu
P<  info@hondakisgepek.hu

ISLANDE
Bernhard ehf.
Vatnagardar 24-26
104 Reykdjavik
Tel.: +354 520 1100
Fax : +354 520 1101

www.honda.is

IRIJA
Two Wheels Itd
M50 Business Park, Ballymount
Dublin 12
Tel. : +353 1 4381900
Fax : +353 1 4607851
http://www.hondaireland.ie

DX Service@hondaireland.ie

ITALIJA
Honda Italia Industriale S.p.A.
Via della Cecchignola, 13
00143 Roma
Tel. : +848 846 632
Fax : +39 065 4928 400
http://www.hondaitalia.com

P4 info.power@honda-eu.com

Aries Power Equipment Sp. z 0.0.

MALTA
The Associated Motors
Company Ltd.
New Street in San Gwakkin Road
Mriehel Bypass, Mriehel QRM17
Tel. : +356 21 498 561
Fax : +356 21 480 150

NIDERLANDE
Honda Motor Europe Ltd
Afd, Power Equipment
Capronilaan 1
1119 NN Schiphol-Rijk
Tel.: +31 20 7070000
Fax : +31 20 7070001
http://www.honda.nl

NORVEGIJA
Berema AS
P.O. Box 454
1401 Ski
Tel. : +47 64 86 05 00
Fax : +47 64 86 05 49
http://www.berema.no

P berema@berema.no

POLIJA

ul. Wroclawska 25
01-493 Warszawa
Tel.: +48 (22) 861 43 01
Fax : +48 (22) 861 43 02
http://www.ariespower.pl
http://www.mojahonda.pl

P< info@ariespower.pl

PORTUGALE
Honda Motor Europe Ltd
Rua Fontes Pereira de Melo 16
Abrunheira, 2714-506 Sintra
Tel.: +351 21 915 53 00
Fax : +351 21 925 88 87
http://www.honda.pt
P<  honda.produtos@honda-eu.

com

BALTKRIEVIJA
Scanlink Ltd.
Kozlova Drive, 9
220037 Minsk
Tel.: +375 172 999090
Fax : +375 172 999900
http://www.hondapower.by

RUMANIJA
Hit Power Motor Srl
str. Vasile Stroescu nr. 12,
Camera 6, Sector 2
021374 Bucuresti
Tel.: +40 21 637 04 58
Fax : +40 21 637 04 78
http://www.honda.ro
D<  hit_power@honda.ro

KRIEVIJA

Honda Motor RUS LLC

1, Pridirizhnaya Street, Sharapovo
settlement, Naro-Fominsky district,

Moscow region, 143350 Russia
Tel. : +7 (495) 745 20 80
Fax : +7 (495) 745 20 81

www.honda.co.ru

P< postoffice@honda.co.ru



SERBIJA UN
MELNKALNE
BPP Group d.o.o
Generala Horvatovica 68
11000 Belgrade
Tel. : +381 11 3820 295
Fax : +381 11 3820 296
http://www.hondasrbija.co.rs
P<  honda@bazis.co.rs

SLOVAKIJA
Honda Motor Europe Ltd
Prievozska 6
821 09 Bratislava
Tel.: +421 2 32131112
Fax : +421 2 32131111
http://www.honda.sk

SLOVENIJA

AS Domzale Moto Center D.O.O.

Blatnica 3A

1236 Trzin
Tel. : +386 1 562 22 62
+386 1 562 37 05

www.honda-as.com

Fax :

D<l infomacije@honda-as.com

SPANIJA UN
LASPALMASA
(Kanariju salas)

Greens Power Products, S.L.
Poligono Industrial Congost -
Av Ramon Ciurans n°2
08530 La Garriga - Barcelona
Tel. : +34 93 860 50 25
Fax : +34 93 871 81 80
http://www.hondaencasa.com

TENERIFES PROVINCE
(Kanariju salas)
Automocion Canarias S.A.
Carretera General del Sur, KM. 8,8
38107 Santa Cruz de Tenerife
Tel. : +34 (922) 620 617
Fax : +34 (922) 618 042
http://www.aucasa.com
P< ventas@aucasa.com

P<  taller@aucasa.com

ZVIEDRIJA
Honda Motor Europe Ltd
Box 31002 - Ladnghusgatan 4
215 86 Malmé
Tel. : +46 (0)40 600 23 00
+46 (0)40 600 23 19

www.honda.se

P<  hpesinfo@honda-eu.com

Fax :

SVEICE
Honda Motor Europe Ltd
10, Route des Moulieres
1214 Vemier - Genéve
Tel. : +41 (0)22 939 09 09
Fax : +41 (0)22 939 09 97
http://www.honda.ch

TURCIJA
Anadolu Motor Uretim ve
Pazarlama AS
Esentepe mah. Anadolu
Cad. No: 5
Kartal 34870 Istanbul
Tel. : +90 216 389 59 60
+90 216 353 31 98

www.anadolumotor.com.tr

Fax :

DK antor@antor.com.tr

UKRAINA
Honda Ukraine LLC
101 Volodymyrska Str. - Build. 2
Kyiv 01033
Tel. : +380 44 390 14 14
Fax : +380 44 390 14 10
http://www.honda.ua
P< CR@honda.ua

APVIENOTA KARALISTE
Honda Motor Europe Ltd
470 London Road
Slough - Berkshire, SL3 8QY
Tel. : +44 (0)845 200 8000
http://www.honda.co.uk

AUSTRALIJA

Honda Australia Motorcycle and
Power Equipment Pty. Ltd

1954-1956 Hume Highway
Campbellfield Victoria 3061
Tel. : (03) 9270 1111
Fax : (03) 9270 1133

CILE
Honda Motor De Chile S.A
San Ignacio 031 Quilicura
Cod. Postal 8720018-Santiago
Tel. : +56 2 2709800
+56 2 7386511
http://www.honda.cl
P<  contacto@honda.cl

Fax :




“EK ATBILSTIBAS DEKLARACIJAS” SATURA PARSKATS

EC Declaration of Conformity

The undersigned, Piet Renneboog, on behalf of the authorized representative, herewith
declares that the machinery described below fulfils all the relevant provisions of:
+ Directive 2006/42/EC on machinery
+ Directive 2004/108/EC on electromagnetic compatibility
+ Directive 2000/14/EC — 2005/88/EC on outdoor noise
» Directive 2011/65/EU on the restriction of the use of certain hazardous substances in
electrical and electronic equipment

Description of the machinery

a) Generic denomination: Generating sets

b) Function: producing electrical power
¢) Commercial name d) Type e) Serial number
*1 1

Manufacturer

Thai Honda Manufacturing Co., Ltd
410 Ladkrabang Industrial Estate
Lamplatue, Ladkrabang, Bangkok
10520 Thailand

Authorized representative and able to compile the technical documentation
Honda Motor Europe Ltd Belgian Branch

p/a Honda Motor Europe Ltd — Aalst Office

Wijngaardveld 1 (Noord V)

B-9300 Aalst (Belgium)

5.

References to harmonized standards 6. Other standards or specifications

EN 12601:2010 -

7.

8.
9.

Outdoor noise Directive

a) Measured sound power dB(A): *1

b) Guaranteed sound power dB(A): *1

c) Noise parameter: *1

d) Conformity assessment procedure: ANNEX VI

e) Notified body: AIB-VINCOTTE International nv

Jan Olieslagerslaan 35
B-1800 Vilvoorde BELGIUM
Done at: Aalst, BELGIUM
Date:

Pascal De Jonge

Homologation Manager

Honda Motor Europe Ltd. Belgian Branch
p/a Honda Motor Europe Ltd — Aalst Office

*1: skatit specifikaciju lapu.




Frangais. (French)

Déclaration CE de Conformité

1. Le sous signé, Pascal De Jonge, de la part du
représentant autorisé, déclare que la machine décrit ci-

Italiano (ltalian)

Dichiarazione CE di Conformita

1. Il sottoscritto, Pascal De Jonge, in qualita di
rappresentante autorizzato, dichiara qui di seguito che la

dessous répond a toutes les di: ) de
* Directive Machine 2006/42/CE

* Directive 2004/108/CE sur la compatibilité
électromagnétique

* Directive 2000/14/CE - 2005/88/CE des émissions
sonores dans I'environnement des matériels destinés a
étre utilisé a I'extérieur des batiments

* Directive 2011/65/UE relative a la limitation de
I'utilisation de certaines substances dangereuses dans
les équipements électriques et électroniques

2. Description de la machine

a) Denomination générique : Générateur

b) Fonction : produire du courant électrique

c) Nom Commercial d) Type

e) Numéro de série

3. Constructeur

4. Représentant autorisé et en charge des éditions de
documentation techngiues

5. Référence aux normes harmonisées

6. Autres normes et spécifications

7. Directive des émissions sonores dans
I'environnement des matériels destinés a étre utilisé a
I'extérieur des batiments

a) Puissance accoustique mesurée

b) Puissance accoustique garantie

c) Paramétre du bruit

d) Procédure d'évaluation de conformité

e) Organisme notifié

8. Faita 9. Date

sotto descritta soddisfa tutte le disposizioni
pertinenti delle:

* Direttiva macchine 2006/42/CE

* Direttiva sulla compatibilita elettromagnetica
2004/108/CE

* Direttiva sulla emissione acustica delle macchine e
attrezzature destinate a funzionare all'aperto
2000/14/CE - 2005/88/CE

* Direttiva 2011/65/UE sulla restrizione dell'uso di
determinate sostanze pericolose nelle apparecchiature
elettriche ed elettroniche

2. Descrizione della macchina

a) Denominazione generica : Generatore

b) Funzione : Produzione di energia elettrica

c) Denominazione commerciale d) Tipo

e) Numero di serie

3. Costruttore

4. Rapp! i e per la

compilazione della documentazione tecnica
5. Riferimento agli standard armonizzati

6. Altri standard o specifiche

7. Direttiva sulla emissione acustica delle macchine e
attrezzature destinate a funzionare all'aperto
a) Livello di potenza sonora misurato

b) Livello di potenza sonora garantito

c) Parametri emissione acustica

d) Procedura di valutazione della conformita
e) Organismo notificato

8. Fatto a 9. Data

Deutsch (German)

EG-Konformitatserklarung

1. Der Unterzeichner, Pascal De Jonge erklart hiermit
im Namen der Bevollmé&chtigten, dass das hierunter
genannte Maschine allen einschlagigen Bestimmungen
der * entspricht.

* Maschinenrichtlinie 2006/42/EG

* Richtlinie der
2004/108/EG
* Gerauschrichtlinie im Freien 2000/14EG - 2005/88/EG
* Richtlinie 2011/65/EU zur Beschrénkung der
Verwendung bestimmter gefahrlicher Stoffe in Elektro-
und Elektronikgeraten

2. Beschreibung der Maschine

a) Aligemeine Bezeichnung : Stromerzeuger

b) Funktion : Strom produzieren

c) Handelsbezeichnung d) Typ

e) Seriennummer

3. Hersteller

4. Bevollmachtigter und in der Position, die technische
Dokumentation zu erstellen

5. Verweis auf harmonisierte Normen

6. Andere Normen oder Spezifikationen

7. Gerauschrichtlinie im Freien

a) gemessene Lautstarke

b) Schalleistungspegel

c) Geréuschvorgabe

d) Konformitatsbewertungs Ablauf

e) Benannte Stelle
8.Ort

1en Ko

9. Datum

Nederlands (Dutch)

EG-verklaring van overeenstemming

1. Ondergetekende, Pascal De Jonge, in naam van de
gemachtigde van de fabrikant, verklaart hiermee dat het
hieronder beschreven machine voldoet aan alle
toepasselijke bepalingen van :

* Richtlijn 2006/42/EG betreffende machines

* Richtlijn 2004/108/EG betreffende elektromagnetische
overeenstemmin

* Richtlijn 2000/14/EG - 2005/88/EG betreffende
geluidsemissie (openlucht)

* Richtlijn 2011/65/EU betreffende beperking van het
gebruik van bepaalde gevaarlijke stoffen in elektrische
en elektronische apparatuur

2. Beschrijving van de machine

a) Algemene benaming : Generator

b) Functie : elektriciteit produceren

c¢) Handelsbenaming d) Type

e) Serienummer

3. Fabrikant

4. Gemachtigde van de fabrikant en in staat om de
technische documentatie samen te stellen

5. Refereert naar geharmoniseerde normen

6. Andere normen of specificaties

7. Geluidsemissierichtlijn (openlucht)

a) Gemeten geluidsvermogensniveau

b) Gewaarborgd geluidsvermogensniveau

c) Geluidsparameter

d) Conformiteitsbeoordelingsprocedure

e) Aangemelde instantie

8. Plaats 9. Datum

Dansk ( Danish )

EF OVERENSTEMMELSEERKLARING

1. UNDERTEGNEDE, PASCAL DE JONGE, PA VEGNE
AF DEN AUTORISEREDE REPRASETANT,
ERKLARER HERMED AT MASKINEN, SOM ER
BESKREVET NEDENFOR, OPFYLDER ALLE
RELEVANTE BESTEMMELSER IF@LGE:

* MASKINDIREKTIV 2006/42/EF

* EMC-DIREKTIV 2004/108/EF

* DIREKTIV OM STGJEMISSION 2000/14/EF -
2005/88/EF

* direktiv 2011/65/EU om begraensning af anvendelsen
af visse farlige stoffer i elektrisk og elektronisk udstyr
2. BESKRIVELSE AF PRODUKTET

a) FAELLESBETEGNELSE : Generator

b) ANVENDELSE : Produktion af elektricitet

c) HANDELSBETEGNELSE d) TYPE

e) SERIENUMMER

3. PRODUCENT

4. AUTORISERET REPRASENTANT OG | STAND TIL
AT UDARBEJDE DEN TEKNISKE DOKUMENTATION
5. REFERENCE TIL HARMONISEREDE
STANDARDER

6. ANDRE STANDARDER ELLER
SPEFIFIKATIONER

7. DIREKTIV OM ST@JEMISSION FRA MASKINER TIL
UDEND@RS BRUG

a) MALT LYDEFFEKTNIVEAU

b) GARANTERET LYDEFFEKTNIVEAU

c) STGJPARAMETER

d) PROCEDURE FOR
OVERENSSTEMMELSESVURDERING

e) BEMYNDIGET ORGAN

8. STED 9. DATO

EAAnvikd (Greek)

EK-ARAwan ouppopewong

1. O kaTwéI uTroyeypappévog ,Pascal De Jonge, ek
HEPOUG TOU EE0UTIOBOTNUEVOU QVTITTIPOCWTIOU HE TO
TIApWY dNAWVW 6T TO TTAPAKATW TIEPIYPAPOHEVO OXNHA
TIANPOI OAEG TIG OXETIKEG TIPODIAYPAPES TOU:

* Odnyia 2006/42/EK yia unxavég

* Odnyia 2004/108/EK yia Tnv nAekTpopayvnTiKr
ouppatéTNTa

* Odnyia 2000/14/EK - 2005/88/EK yia To eTTiTred0
BopUPou o€ E§WTEPIKOUG XWPOUG.

* Odnyia 2011/65/EE yia Tov TTepIopIop6 TG XPong
OPICHEVWV ETTIKIVOUVWY OUCIWV O NAEKTPIKO Kal
nNAeKTPOVIKS EEOTTAIOPO

2. Mepiypagny pnxavruarog

a) Mevikr} ovopagcia : HAekToTrapaywyd Jelyog

b) Aertoupyia : yia Trapaywyr NAEKTPIKAG evépyelag
c) Eptropikn ovopaaia d) Tutrog

e) ApIBUGG O€Ipdg TTapaywyng

3. KataokeuaoTig

4. EgouaiodoTnuévog avTiTpdowTrog Kai eival og Béon
Va KATapTIoEl TOV TEXVIKO QAKEAD

5. Avagopd g€ evappoviopéva TTPOTUTIa

6. Aoimrd TpéTUTTA 1 TIPOBIaYPAPEG

7. Odnyia emTédou BopUBOU EEWTEPIKWIV XWPWV

a) MetpnBeioa nynTikr évraon

b) Eyyunpévn nxnTikr éviacn

¢) HxnTikA TTapdpeTpog

d) Aiadikaoia moToToinoNg

e) OpyaviopdgmmaToTroinong

8. H dokipn £yive 9. Huepounvia

Svenska ( Swedish )
EG-forsékran om 6verensstadmmelse
1. Undertecknad, Pascal De Jonge, pa uppdrag av
auktoriserad representant, deklarerar harmed att
maskinen beskriven nedan fullféljer alla relevanta
bestédmmelser enl :
* Direktiv 2006/42/EG géllande maskiner
* Direktiv 2004/108/EG géllande elektromagnetisk
kompatibilitet
* Direktiv 2000/14//EG - 2005/88/EG géllande buller
utomhus
* direktiv 2011/65/EU om begransning av anvandning av
vissa farliga @mnen i elektrisk och elektronisk utrustning
2. Maskinbeskrivning
a) Allmén benamning : Elverk
b) Funktion : producera el
¢) Och varunamn d) Typ
e) Serienummer
3. Tillverkare
4. Auktoriserad representant och ska kunna

alla teknisk dokur i 1
5. referens till 6verensstdmmande standarder
6. Andra standarder eller specifikationer
7. Direktiv for buller utomhus
a) Uppmétt ljudniva
b) Garanterad ljudniva
c) Buller parameter
d) Férfarande fér bedémning
e) Anmélda organ
8. Utfardat vid

9. Datum

Espafiol (Spanish)

Declaracién de Conformidad CE

1. El abajo firmante, Pascal De Jonge, en
representacion del representante autorizado, adjunto
declara que la maquina abajo descrita, cumple las
clausulas relevantes de:

* Directiva 2006/42/CE de maquinaria

* Directiva 2004/108/CE de compatibilidad
electromagnética

* Directiva 2000/14/CE - 2005/88/CE de ruido exterior
* Directiva 2011/65/UE sobre restricciones a la
utilizacion de determinadas sustancias peligrosas en
aparatos eléctricos y electrénicos

2. Descripcion de la maquina

a) Denominacion genérica : Generador

b) Funcion : Produccion de electricidad

c) Denominacién comercial d) Tipo

e) Numero de serie

3. Fabricante

4. Representante autorizado que puede compilar el
expediente técnico

5. Referencia de los estandar harmonizados

6. Otros estandar o especificaciones

7. Directiva sobre ruido exterior

a)Potencia sonora Medida

b) Potencia sonora Garantizada

c) Parametros ruido

d) Procedimiento evaluacién conformidad

e) Organismo notificado

8. Realizado en 9. Fecha

Romana (Romanian)

CE -Declaratie de Conformitate

1. Subsemnatul Pascal De Jonge, in numele
reprezentantului autorizat, declar prin prezenta faptul ca
echipamentul descris mai jos indeplineste toate
conditiile necesare din:

* Directiva 2006/42/CE privind echipamentul

* Directiva 2004/108/CE privind compatibilitatea
electromagnetica

* Directiva 2000/14/CE - 2005/88/CE privind poluarea
fonica in spatiu deschis

* Directiva 2011/65/UE privind restrictiile de utilizare a
anumitor substante periculoase in echipamentele
electrice si electronice

2. Descrierea echipamentului

a) Denumire generica : Motogenerator electric

b) Domeniu de utilizare : generarea energiei electrice
c) Denumire comerciala  d) Tip

e) Serie produs

3. Producator

4. Reprezentant autorizat si abilitat sa realizeze
documentatie tehnica

5. Referinta la standardele armonizate

6. Alte standarde sau norme

7. Directiva privind poluarea fonica in spatiu inchis

a) Puterea acustica masurata

b) Putere acustica maxim garantata

c) Indice poluare fonica

d) Procedura de evaluare a conformitatii

e) Notificari

8. Emisa la 9. Data




Portugués ( Portuguese )

Declaragéo CE de Conformidade

1. O abaixo assinado, Pascal De Jonge, declara deste
modo, em nome do mandatario, que o maquina abaixo
descrito cumpre todas as estipulagdes relevantes da:
* Directiva 2006/42/CE de maquina

* Directiva 2004/108/CE de compatibilidade
electromagnética

* Directiva 2000/14/CE - 2005/88/CE de ruido exterior
* Directiva 2011/65/UE relativa a restricéo do uso de
determinadas substancias perigosas em
equipamentos eléctricos e electronicos

2. Descrigdo da maquina

a) Denominag&o genérica : Gerador

b) Fungao : produgéo de energia eléctrica

c) Marca d) Tipo

e) Numero de série

3. Fabricante

4. Mandatario com capacidade para compilar
documentagéo técnica

5. Referéncia a normas harmonizadas

6. Outras normas ou especificages

7. Directiva de ruido exterior

a) Poténcia sonora medida

b) Poténcia sonora garantida

c) Parametro de ruido

d) Procedimento de avaliagéo da conformidade

e) Organismo notificado

8. Feito em 9. Data

Polski ( Polish )
Deklaracja zgodnosci WE
1. Nizej podpisany, Pascal De Jonge, w imieniu
upowaznionego przedstawiciela, niniejszym deklaruje,
Ze urzadzenie opisane ponizej spetnia wszystkie
odpowiednie postanowienia:
* Dyrektywa Maszynowa 2006/42/WE

Inosci Elektror ej

2004/1 US/WE

* Dyrektywa Hatasowa 2000/14/WE - 2005/88/WE

* Rady 2011/65/UE w sprawie ogramczema
lia niektorych r ych ji w

sprzecie elektrycznym i elektronicznym

2. Opis urzadzenia

a) Ogolne okreslenie : Agregat pradotwérczy

b) Funkcja : produkcja energii elektrycznej

c) Nazwa handlowa d) Typ

e) Numery seryjne

3. Producent

4. Upowazniony Przedstawiciel oraz osoba

upowazniona do przygotowania dokumentacji

technicznej

5. Zastosowane normy zharmonizowane

6. Pozostate normy i przepisy

7. Dyrektywa Hatasowa

a) Zmierzony poziom mocy akustycznej

b) Gwarantowany poziom mocy akustycznej

c) Warto$¢ hatasu

d) Procedura oceny zgodnosci

e) Jednostka notyfikowana

8. Miejsce 9. Data

Suomi / Suomen kieli (Finnish)
EY-VAATIMUSTENMUKAISUUSVAKUUTUS

1. Allekirjoittanut, Pascal De Jonge valtuutettu
valmistajan edustaja, vakuuttaa taten etté alla mainittu
kone/tuote tayttaa kaikki seuraavia maarayksia:

* Konedirektiivi 2006/42/EY

* Direktiivi 2004/108/EY s&hkémagneettinen
yhteensopivuus

* Direktiivi 2000/14/EY - 2005/88/EY ymparistén melu
* direktiivi 201 1/65/EU tiettyjen vaarallisten alnelden

kayton s&hko- ja elektroniil
2. TUOTTEEN U\/AUS
a) Yleisarvomé& : Aggregaatti

b) Toiminto : s&hkén tuottaminen
c) KAUPALLINEN NIMI

e) SARJANUMERO

3. VALMISTAJA

4. Valmistajan edustaja ja teknisten dokumettien laatia
5. VIITTAUS YHTEISIIN STANDARDEIHIN

6. MUU STANDARDI TAI TEKNISET TIEDOT

7. Ympéristdn meludirektiivi

a) Mitattu melutaso

b) Todenmukainen melutaso

c) Melu parametrit

d) Yhdenmukaisuuden arvioinnin menetelma

e) Tiedonantoelin
8. TEHTY

d) TYYPPI

9. PAIVAMAARA

Magyar ( Hungarian)

EK-megfeleléségi nyilatkozata

1. Alulirott Pascal De Jonge, a gyart6 cég térvényes
képviseljeként nyilatkozom, hogy az altalunk gyartott
gép megfelel az Gsszes, alabb felsorolt direktivanak:
*2006/42/EK Direktivanak berendezésekre
*2004/108/EK Direktivanak elektromagneses
megfeleléségre

* 2000/14/EK - 2005/88/EK Diretivanak kiltéri
zajszintre

* Tanacs 2011/65/EU egyes veszélyes anyagok
elektromos és elektronikus berendezésekben valo
alkalmazasanak korlatozasarol

2. A gép leirasa

a) Altalanos megnevezés : Aramfejlesztd

b) Funkcié : elektromos aram eléallitasa

c) Kereskedelmi nevét d) Tipus

e) Sorozatszam

3. Gyarté

4. Meghatalmazott képviselSje és képes dsszeallitani
a miszaki dokumentaciot

5. Hlvatkozassal a szabvanyokra

) Meért hangeré
b) Szavatolt hangerd
c) Zajszint paraméter
d) Megfeleléségi becslési eljaras
e) Kijelolt szervezet
8. Keltezés helye
9. Keltezés ideje

Cestina (Czech)

ES - Prohlaseni o shodé

1. Podepsany Pascal De Jonge, jako autorizovana
osoba zde potvrzuje, Ze stroj popsany nize splfiuje
pozadavky pfislusnych opatfeni:

* Smérnice 2006/42/ES pro strojni zafizeni

* Smérnice 2004/108/ES stanovujici technické
pozadavky na vyrobky z hlediska elektromagnetické
kompatibility

* Smérnice 2000/14/ES - 2005/88/ES stanovujici
technické poZzadavky na vyrobky z hlediska emisi
hluku zafizeni pro venkovni pouZiti

* Rady 2011/65/EU o omezeni pouzivani nékterych
nebezpecnych latek v elektrickych a elektronickych
zafizenich

2. Popis zafizeni

a) V8eobecné oznaceni : Elektrocentrala

b) Funkce : Vyraba elektrické energie

¢) Obchodni nazev d) Typ

e) Vyrobni &islo

3. Vyrobce

4. Zplnomocnény zastupce a osoba povéfena
i technické dc

5. Odkazy na harmonizované normy

6. Ostatni pouzité normy a specifikace

7. Smérnice pro hluk pro venkovni pouZiti
a) Namérfeny akusticky vykon

b) Garantovany akusticky vykon

c) Parametr hluku

d) Zpusob posouzeni shody

e) Notifikovana osoba

8. Podepsano v 9. Datum

Latviesu (Latvian)

EK atbilstibas deklaracija

1. Pascal De Jonge ar savu parakstu zem §1
dokumenta, autorizéta parstavja varda, pazino, ka
zemak aprakstitie masina, atbilst visam zemak
noradito direktivu sadalam:

* Direktiva 2006/42/EK par masinam

* Direktiva 2004/108/EK attieciba uz
elektromagnétisko savietojamibu

* Direktiva 2000/14/EK - 2005/88/EK par trok$na
emisiju vidé

* Direktiva 2011/65/ES par dazu bistamu vielu
izmanto$anas ierobezo$anu elektriskas un
elektroniskas iekartas

2. lekartas apraksts

a) Visparéjais nosukums : Generatora iekarta

b) Funkcija : elektriskas stravas razosana

c) Komercnosaukums d) Tips

€) Sérijas numurs

3. Razotajs

4. Autorizétais parstavis, kas spéj sastadit tehnisko
dokumentaciju

5. Atsauce uz saskanotajiem standartiem
6. Citi noteiktie standarti vai specifikacijas
7. Argjo troksnu Direktiva

a) lzmérita trok$na lielums

b) Pielaujamais trok$na lielums

c) Trok3na parametri

d) Atbilstibas vértéjuma procedira

e) Informéta iestade

8. Vieta 9. Datums

Slovenéina (Slovak)

ES vyhlasenie o zhode

1. Dolupodpisany, Pascal De Jonge, ako autorizovany
Zzastupca vyrobcu, tymto vyhlasuje, Ze uvedeny
strojové je v zhode s nasledovnymi smernicami:

* Smernica 2006/42/ES (Strojné zariadenia)

* Smernica 2004/108/ES (Elektromagneticka
kompatibilita)

* Smernica 2000/14/ES - 2005/88/ES (Emisie hluku)
* Rady 2011/65/EU o obmedzeni pouZivania uréitych
nebezpeénych latok v elektrickych a elektronickych
zariadeniach

2. Popis stroja

a) Druhové oznacenie : Elektrocentrala

b) Funkcia : Vyroba elektrického napétia

c) Obchodny nazov d) Typ

e) Vyrobné &islo

3. Vyrobca

4. Autorizovany zastupca schopny zostavit technicku
dokumentaciu

5. Referencia k harmonizovanym Standardom

6. Dalsie Standardy alebo $pecifikacie

7. Smernica pre emisie hluku vo volnom priestranstve
a) Namerana hladina akustického vykonu

b) Zarugena hladina akustického vykonu

c) Rozmer

d) Procedura posudzovania zhody

e) Notifikovana osoba

8. Miesto 9. Datum

Eesti (Estonian)

EU vastavusdeklaratsioon

1. Kéesolevaga kinnitab allakirjutanu, Pascal De
Jonge, volitatud esindaja nimel, et allpool kirjeldatud
masina vastab kaikidele alljargnevate direktiivide
sétetele:

* Masinate direktiiv 2006/42/E0

* Elektromagnetilise thilduvuse direktiiv 2004/108/EU
* Valismira direktiiv 2000/14/EU - 2005/88/EU

* direktiiv 2011/65/EL teatavate ohtlike ainete
kasutamise piiramise kohta elektri- ja
elektroonikaseadmetes

2. Seadmete kirjeldus

a) Uldnimetus : Generaator

b) Funktsiooon : elektrienergia tootmine

c) Kaubanduslik nimetus d) Tuup

e) Seerianumber

3. Tootja

4. Volitatud esindaja, kes on padev taitma tehnilist
dokumentatsiooni

5. Viide thtlustatud standarditele

6. Muud standardid ja spetsifikatsioonid

7. Vélismira direktiiv

a) Méddetud helivéimsuse tase

b) Lubatud helivdimsuse tase

c) Mira parameeter

d) Vastavushindamismenetlus

e) Teavitatud asutus

8. Koht 9. Kuupéev

Slovens¢ina (Slovenian)

ES izjava o skladnosti

1. Spodaj podpisani, Pascal De Jonge, ki je
pooblastena oseba in v imenu proizvajalca izjavlja, da
spodaj opisana stroj ustreza vsem navedenim
direktivam:

* Direktiva 2006/42/ES o strojih

* Direktiva2004/108/ES o elektromagnetni zdruzljivosti
* Direktiva 2000/14/ES - 2005/88/ES o hrupnosti

* Direktiva 2011/65/EU o omejevanju uporabe
nekaterih nevarnih snovi v elektri¢ni in elektronski
opremi

2. Opis naprave

a) Vrsta stroja : Agregat za proizvodnjo el. energije
b) Funkcija : proizvodnja elektricne energije

c) Trgovski naziv

d) Tip

e) Serijska Stevilka

3. Proizvajalec

4. Pooblad¢eni predstavnik ki lahko predlozi tehni¢no
dokumentacijo

5. Upostevani harmonizirani standardi

6. Ostali standardi ali specifikacij

7. Direktiva o hrupnosti

a) Izmerjena zvo¢na moc¢

b) Garantirana zvo¢na mo¢

c) Parameter

d) Postopek

e) Postopek opravil

8. Kraj 9. Datum




Lietuviy kalba (Lithuanian)

EB atitikties deklaracija

1. |galiotojo atstovo vardu pasirases Pascal De Jonge
patvirtina, kad Zemiau aprasyta masina atitinka visas
i$vardinty direktyvy nuostatas:

* Mechanizmy direktyva 2006/42/EB

* Elektromagnetinio suderinamumo direktyva
2004/108/EB

* Triuk8mo lauke direktyva 2000/14/EB - 2005/88/EB
* direktyva 2011/65/ES dél tam tikry pavojingy
medziagy naudojimo elektros ir elektroninéje jrangoje
apribojimo

2. Prietaiso aprasymas

a) Bendras pavadinimas : Generatorius

b) Funkcija : elektros energijos gaminimas

c) Komercinis pavadinimas d) Tipas

e) Serijos numeris

3. Gamintojas

4. |galiotasis atstovas ir galintis sudaryti technine
dokumentacija

5. Nuorodos | suderintus standartus

6. Kiti standartai ir specifikacija

7. Triuk$mo lauke direktyva

a) ISmatuotas garso galingumo lygis

b) Garantuojamas garso galingumo lygis

c) TriukSmo parametras

d) Tipas

e) Registruota jstaiga

8. Vieta 9. Data

Bbnrapcku (Bulgarian)

EO peknapauys 3a CbOTBETCTBUE

1. Donynoanucanmat Mackan [e VoHr, oT umeTo Ha
YNBIHOMOLLEHNS NPEACTaBUTEN, C HACTOALLOTO
[ieknapupam, Ye MaluvHUTe, onMcaH no-aony,
0TroBapsiT Ha BCUYKM CbOTBETHW pa3nopeadu Ha:

* AnpekTnea2006/42/EO OTHOCHO MaLLMHUTE

* Onpektusa 2004/108/EO oTHOCHO
€enekTpoMarHTHaTa CbBMECTUMOCT

* Onpektusa 2000/14/EO - 2005/88/EO oTHOCHO
LWYMOBUTE EMUCUN HA CbOPBXEHUSA, NpeaHa3HaYeHn
3a ynotpeba U3BbH crpagute

*OupexTtusa 2011/65/EC roanHa OTHOCHO
orpaHu4yeHueTo 3a ynoTpeGaTa Ha onpeaenexHu
OnacHU BellecTBa B €NeKTpU4eCcKoTO U eNeKTPOHHOTO
o6opyasaHe

2. OnucaHue Ha MalwmHnTe

a) O6Lo HauMeHoBaHWe : MeHepaTopeH KOMMneKkT
b) ®yHKUWSA : NPOU3BOACTBO Ha eNeKTpoeHeprus

c) TbproBCKO HaMMEHOBaHVe d) Tun

e) CepueH Homep

3. MNpowussoauten

4. YNbfHOMOLLIEH NpefCcTaBUTen N OTFOBOPHUK 3a
CbCTaBsiHe Ha TexXHU4Yecka AOKyMeHTauus

5. CvoTBeTCTBYE C XapMOHU3npaHu cTaHgapT

6. [ipyru ctaHaapT unu cneundukaumm

7. IMpekTBa OTHOCHO LLIYMOBUTE EMUCUN Ha
CbOPBXKEHNS, NpeaHasHaverm 3a ynotpeba u3BbH
crpagute

a) iamepeHa 3ByKOBa MOLLIHOCT

b) FapaHTUpaHa 3BykOoBa MOLLHOCT

c) MapameTbpbT WymM

d) Mpouepypata 3a oLieHka Ha CbOTBETCTBMETO

e) Hotucuumpan oprax

8. MsicTo Ha U3roTBsiHe 9. laTa Ha N3roTBsiHe.

Norsk (Norwegian)

EF- Samsvarserklzering

1.Undertegnede Pascal De Jonge pa vegne av
autorisert representant herved erkleaerer at maskineri
beskrevet nedenfor innfrir relevant informasjon fra
folgende forskrifter.

* Maskindirektivet 2006/42/EF
* Direktiv EMC: 2004/108/EF
kompablitet

* Direktiv om sty utenders 2000/14/EF - 2005/88/EF
* Direktiv 2011/65/EU om restriksjoner av bruk av
visse farlige matrialer i eletrisk og eletronisk utstyr.

2. Beskrivelse av produkt

a) Felles benevnelse : Generator

b) Funksjon : Produsere stram

c) Handelsnavn d) Type

e) Serienummer

3. Produsent

4. Autorisert representant og i stand til & utarbeide den
tekniske dokumentasjonen

5. Referanse til harmoniserte standarder

6. @vrige standarder eller spesifikasjoner

7. Utenders direktiv far stoy

a) Malt stoy

b) Maks stay

c) Konstant sty

d) Verdi vurderings prosedyre

e) Gjeldene kjgretay/kropp/stamme/skrog

8. Sted 9. Dato

Elektromagnetisk

Turk (Turkish)

AT Uygunluk Beyani
1. Asagida imzasi bulunan Pascal De Jonge, yetkili
temsilci adina, bu yaziyla birlikte agagidaki makine ile
ilgili tim hikumlluklerin yerine getirildigini beyan
etmektedir:

* Makina Emniyet Yénetmeligi 2006/42/AT

* Elektromanyetik Uyumluluk Yénetmeligi 2004/108/AT
* Acik Alanda Kullanilan Techizat Tarafindan
Olusturulan Gevredeki Gariltid Emisyonu ile ligili
Yonetmelik 2000/14/AT-2005/88/AT

*2011/65/AB elektrikli ve elektronik ekipmanlarda bazi
tehlikeli maddelerin kullaniminin yasaklanmasina
iliskin yonetmelik

2. Makinanin tarifi

a) Kapsamli adlandirma: Jeneratér grubu

b) Islevi : Elektrik gticu tiretimesi

c) Ticari adi d) Tipi

e) Seri numarasi

3. Imalatg

4. Teknik dosyay! hazirlamakla yetkili olan Toplulukta
yerlesik yetkili temsilci

5. Uyumlastiriimis standartlara atif

6. Diger standartlar veya spesifikasyonlar

7. Agik alan guriltd Yénetmeligi

a) Olgilen ses glicl

b) G ti edilen ses glict

c) Guriltt parametresi

d) Uygunluk degerlendirme proseduri

e) Onaylanmis kurulug
8. Beyanin yeri :

9. Beyann tarihi :

Tslenska(lcelandic)

EB-Samraemisyfirlysing

1. Undirritadur Pascal De Jonge stadfestir hér med
fyrir hénd 16ggiltra adila ad upplysingar um vélbinad
hér ad nedan eru teemandi hvad vardar alla tilheyrandi
malaflokka, svo sem

*Leidbeiningar fyrir vélbunad 2006/42/EB
*Leidbeiningar fyrir rafsegulsvié 2004/108/EB
*Leidbeiningar um havadamengun 2000/14/EB-
2005/88/EB

*Tilskipun 2011/65/EU vardandi leidbeiningar um
notkun & heettulegum efnum i raf og rafeinda bunadi
2. Lysing & vélbunadi

a) Flokkur : Rafstédvar

b) Virkni : Framleidsla & rafmagni

c) Nafn d) Tegund

e) Serial numer

3. Framleidandi

4. Loggildir adilar og feer um ad taka saman
teekniskjolin

5. Tilvisun um heildar stadal

6. Adrir stadlar eda sérstéour

7. Leidbeiningar um havadamengun

a) Maeldur havada styrkur

b) Stadfestur havada styrkur

c) Havada breytileiki

d) Stadfesting & gaedastodlum

e) Merkingar

8. Gert hja 9. Dagsetning

Hrvatski(Croatian)

EK Izjava o sukladnosti

1. Potpisani, Pascal De Jonge, u ime ovlastenog
predstavnika, ovime izjavljuje da strojevi navedeni u
nastavku ispunjavaju sve vazece odredbe:

* Propisa za strojeve 2006/42/EK

* Propisa o elektromagnetskoj kompatibilnosti
2004/108/EK

* Propisa o buci na otvorenome 2000/14/EK-
2005/88/EK

* Direktiva 2011/65/EU o ograni€enju odredjenih
opasnih supstanci u elektricnoj i elektronskoj opremi.
2. Opis strojeva

a) Op¢a vrijednost : Agregat

b) Funkcionalnost : proizvodi elektriénu energiju
c) Komercijalni naziv d) Tip

e) Serijeski broj

3. Proizvoda&

4. Ovlasteni predstavnik i osoba za sastavljanje
tehnicke dokumentacije

5. Reference na uskladene norme

6. Ostale norme i specifikacije

7. Propis o buci na otvorenome

a) lzmjerena jacina zvuka

b) Zajaméena jacina zvuka

c) Parametar buke

d) Postupak za ocjenu sukladnosti

e) Obavijesteno tijelo

8.U 9. Datum
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